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A jövő évi íervel ismerlsío értekezletek laniiísáp
Hólíőa új esztendő-be lépünk, öt- j 

év-s írrvünk második évébe, mély- 
név elkérés végrehajtása attól is 
függ: világosan látják-e a dolgozók, 
az illemek munkásai, műszaki ve­
zetői, vállalatvezetői, hogyan kap­
csolódik az ő egyéni munkájuk az 
egész terv megvalósításához s nap­
ról napra hogyan járulnak hozzá a 
magok vonalán, a maguk munkájá­
ban a szocializmus alapjait lerakó 
terv végrehajtásához.

E feladatok jobb és sikeresebb el­
végzésére szolgálnak az 1951. évi 
tervet ismertető értekeztetek.

Dolgozóink nagy lelkesedéssel 
vesznek részt ezeken az értekezle­
teken, A Vagongyár esztergaműhe­
lyében a munkások 90 százaléka 
volt jelen, a mozdony-szereidében is 
több mint 70 százalék. Mindezek a 
számok azt bizonyítják, hogy a 
munkások magukének éi-zik a ter­
ve; ős hozzászólások, felajánlások, 
bírálatok, vagy kezdeményezések 
formájában bekapcsolódnak, a tér,/- j 
készítésbe. j

A jövő évi tervet ismertető ér- j 
tekertetek általában elég jól síké- ! 
rültek Debrecenben is. Több helyen i 
jó beszámoló, sek hozzászólás hang. j 
zó t: el. A vagon gyári eszterga mű- j 
helyben Gáli Sándor elviárs részle­
tes beszámolója kitért a jövő év! 
terv i észleletre is. Az értekezletet 
megelőző helyes politikai felvilágo­
sító munkának megvolt az ered­
ménye: sorra jelentették be ellen- 
terveiket a dolgozók. Úgy egyéni­
leg, mint brigádokban, csoportok­
ban vállalták, hogy az 1951-es terv 
első negyedévét 5—10 százalékkal 
túlteljesítik. A kazánkovácsmühely- 
ben Gulyás József elvtárs. műve­
zető hét brigádja nevében elicnter- 
vet jelentett be: a dolgozók vállal­
ták. hogy a jövő év első negyed­
évére kiszabott tervüket 12 száza­
lékkal túlteljesítik.

A Hajdúsági Bőrgyárban hiába 
volt jó azonban Bérezi Pál elvtárs, 
vállai át vezető beszámolója. A rossz 
felvilágosító munka következtében 
ugyanis csak 10-en jelentek meg a 
tervismer telő aktivaérteksz.eten. 
Azok sem ismerték a tervet. Bor­
dás elvtárs hozzászólásában helye­
sen kifogásolta, hogy a Bőrgyár 
vállalat vezetősége nem bontotta fe* 
részleteiben a jövő év: tervet, csu­
pán globálisan ismertette. A terv­
felbontás fontosságáról tehát meg- 
íe'.ej-tikeztek a Bőrgyárban. Pedig 
ez: szocialista munkaversenyünk ki* 
szélesítésének egyik legfontosabb 
feltétele. Segítségére siet minden 
dolgozónak abban, hogy előre meg­
ismerje az elkövetkezendő belek, 
hónapok íe'adatait, hogy ellenőrizni 
tudja, hogyan is áll tulajdonkeppen 
vállalt kötelezettsége teljesítésében. 
Ha jó a tervíelbcntás. akkor az azt 
is megmutatja, hogy hol van az 
üzemben lemaradás, hol mutatkozik 
hiba, hiányosság és így a bajt csi­
rájában el lehat fojtani.

Nem nagy gonddal, nein nagy 
lelkiismeretességgel készítették e.ő 
az értekezletet a Helyi Vasútnál 
sem. Ott technikai hiányosságok is 
felfedezhetők voltak. M®gBzab.ak 
hogy két óránál tovább nem tarthat 
az értekezlet és sokan a hozzászó­
lások közben kulíúrpró'oára, vagy 
a politikai iskola előadására távoz­
tak. Bódé elvtárs felszólalásában 
ezen az értekezleten elmondotta, 
ho»v 1950 ben 24 százalékkal na­
gyobb volt az utasforgalom az 
1949 es évhez viszonyítva. Hangoz- 
•atta azt is. hogy 6 százalékos «' 
költségcsökkentést ért cl a vá± a a • 
Építően bírált Kállai elvtárs is, «■ 
felhívta a vállal at vezetőség í-gyci- 
mót arra. hogy ..kicsi a kocsiszín .

Ezen a helyze en — folytatta 
sürgősen javítani kell, mert azok 
villamoskocsik, amelyek kínt, 8

szabadban éjszakáznak, beindításkor j 
soltkal több áramot fogyasztanak, | 
m nt azok a kocsik, amelyek bent I 
tölti,k az éjszakát a kocsiszínben, j 
Amilyen helyes volt az, hogy Kállai 
elvtárs felvetette ezt a problémát, 
éppen olyan helytelen volt, hogy 
Száléi elvtársnak, az önköltségcsök­
kentést elősegítő versenyt aihí vasát 
— időhiányában! — nem tárgyalták 
meg.

Ezek a hiányosságok azt bizonyít­
ják, hogy néhány üzemünkben hi­
bák csúsz'ak az értekezletet előké­
szítő munkába, mely aztán gátolta 
az eredményes tanácskozást is. De 
a tervismertető értekezletek meg­
mutatták azt is, hogy dolgozóink 
döntő többsége előrelátja feladatait, 
amelyek rájuk várnak az 1951-es 
esztendőben. Jól világítottak rá o 
vagongyári kovácsműhelyben arra, 
hogy a munkaverseny sok helyen 
még kampányszerű. Egy-egy fellán­
golást visszaesés követ. Éppen ezért 
vállalat veze tőink, műszaki veze- i 
tőink a pártszervezetek segítségé- j 
?=1 mindent kövessenek el, hogy j 
felszámolják végre ezt a kampány- !

A Szovjet amié dolgozói 
5iagy mmnlíasikerekkel

A Szovjetunió dolgozói a kö­
zeledő újévet nagy termelési si­
kerekkel köszöntik.

A gyárakból éa üzemekből, a 
vasúti szállítás köréből, s n kol­
hozokból mindenünnen napröi- 
napra érkeznek hírek új, jelentős 
munkasikerekről.

A Sztálinról elnevezett mosz­
kvai automobilgyár már befejez­
te az ötéves termelési előirány­
zatot. A munka termelékenysége 
1946-lioz képest 73%-kai emelke­
dett. A gyár munkássága az ön­
költség csökkentésével 150 mil­
lió rubelt takarított meg" az elő­
irányzott összegen felül.

A Sarló és Kalapács kohóipari 
gyár hét nappal hamarabb fejez.

I te be az idei előirányzatot, az 
" egész termelési ciklusban. A gyár 
műszakainak és részlegeinek 
többsége 1950-ben rendkívül pon­
tosan és harmonikusan dolgozott. 
A gyárban a munkásoknak már 
99.6 %-a vesz részt a szocialista 
munkaversenyben.

A Don-medencében a sztalinói 
terület több mint 60 bányaüzeme 
■már az 1051. évi termelés szám­
lájára dolgozik.

A könnyű- és élelmiszeripari 
vállalatoknál csaknem tízezer bri­
gád küzd egymással az áru mi­
nőségének megjavítása érdeké­
ben.

A traktor- és villamossági ipar 
különböző vállalataiban már 350

az áj évei 
köszöntik

I műszakban folyik kollektív szta-1 
l hánoviata munka. Napról-napra. 

újabb és újabb gyárak lépnek a 
sztahánovista vállalók sorába.

Rendkívül gyorsan terjed a 
munkások között Korabelnyikova 
és Kuznyecov moszkvai sztaha­
novista .munkások kezdeményezé­
se, akik az üzem- és nyersanya­
gok megtakarítása érdekében In­
dítottak szocialista munkaver­
senyt.

Az 1950-es év a Don-medence 
bányáiban a gépesítés időszaka 
volt. Már tömegesen használják 
a Donbass kombájnokat. Ezek 
teljesen felszabadítják a bányá­
szokat a testi munka alól.

szerűséget.
A jövő évi tervet ismert,ető értekezle­
tek bebizonyították: ahol jó volt a 
felvilágosító munka, ott jól sikerűit 
az értekezlet is. A népnevelőknek 
— kommunistáknak és páriqnkí'sü­
lieknek — tehát a jövőben még oda- 
adóbb felvljágod. ó munkát kell vé­
gezniük és meg kel! magyaráznóok, 
hogy a becsületes, jó munka jutal­
ma. többek között, ötéves tervünk 
második esztendejének időeiőlti tel­
jesítése lesz.

Hiányoltuk azt is az értekezlete­
ken. hogy nem ismertették a dol­
gozók előtt az üzemek szociális be­
ruházásait. Nem mondották el a 
Vagongyárban, hogy a jövő év első 
felében napközi otthont, korszerű 
konyhát, új ebédlőt építenek. F,Uen. 
ben örömmel tapasztaltuk, hogy he­
lyesen kritizáltak, bíráltak a dolgo­
zók. Felvetettek ötleteket, melyek 
mind mind a rejtett tartalékok fel­
tárását.. a termelékenység emeléséi 
szolgálják. Sípos József vagongyári 
kiöntő hangoztatta, munkájának 
termelékenységét csak úgy tudná fo­
kozni, ha a kiöntéshez nem homo­
kot, hanem agyagot kapna. Hány és 
hány ilyen öllet hangzott el már 
eddig is a tervismertető értekezle­
teken- amelyek mind tervünk gyor­
sabb befejezésének érdekében szü­
lettek meg.

Mindezek a tények azt bizonyít­
ják: dolgozóink magukénak érzik 
jövő évi tervüket, de egyben rávi­
lágítanak arra h, hogy a mai és 
január első napjaiban megtartandó 
értekezletekre még alaposabban fel 
kell készülni a műszaki vezetőknek, 
akikre az a megtisztelő feladat há­
rul, bogy az 1950 es esztendő ered­
ményei mellett -Ismertessék a dol­
gozók előtt a jövő évi tervév fel­
adatait — egészen az egyes munka- 
padokig —. valamint beruházásait. 
Mostani tervismerteiő értekezleteink 
egyébként Pártok februári Orszá­
gos Kongresszusának sikerét is elő­
mozdítják. Növelik munkásosztá­
lyunk öntudatát, műszaki értelmisé­
günk, vállalatvezetőink szakértel­
mét- meg fokozottabban kifejleszt-.k 
a proletárnemzetköziség tudatát a 
dolgozókban, akik telkesen készül­
nek munkájuk jobb megszervezésé­
vel, a terv teljesítésével —- túltel­
jesítésével — a kongresszusra. Tóth 
Károly vagongyári munkás ho-yfi­
sén fejtette ki a mozdonyszere.de 
tervismertető értekezletén: Mi na­
gyon szereljük a Pártol és ezer. 
napi munkánk fokozott teljesítésé­
vel készülünk szabad és függet.en 
országunk hatalmas eseményére^ 8 
Pártkongresszusra. (v- G'V)

Révai József elvtárs népművelési miniszter 
felavatta Szegeden .LeninSztáhn szobrát

. _ — . .1. C-l Arreánn Ír-Stíl í í»fl«n
Szeged dolgozói pénteken benső 

séges ünnepség keretében avatták 
tel. a Letdn-S/-’.áiin szobrot.

A szeged: pártbizottság épülete 
e’őtt,, a Sz.táiin-sétány legszebb ré­
szén áll a hatalmas bronzszobor, 
amely azt a történelmi pillanatot 
ábrázolja, amikor Sztálin 1922 őszén 
Gorkiban találkozott Leninnel.

A szobor talpazatán messze lát­
ható felírás hirdeti: „Az ő vetésük 
érik az egész világon — e kor a 
komnumzmus építésének kora.’’

Mintegy 15.000 szegedi dolgozó 
volt részt az ünnepélyen, melyen 
megjelent Révai József elvtárs. a 
MDP főtitkárhelyettese, népműve­
lési miniszter, Kiss Árpád elviárs, 
könnyű pari muilsz'cr, továbbá 
Szmirnov, a Szovjetunió magyar- 
országi nagykövetrégének első ta­
nácsosa és a népi demokratikus ál­
lamok diplomáciai kéov■se.'öi.

A magyar és a szovjet himnusz 
hangjai után Zombor János elv- 
társ, a MDP szegődi pártbizottsá­
gának titkára üdvözölte a megje­
lenteket. Majd a dolgozók viharos 
tapsa közben Révai József elvtárs 
emelkedett szólásra, aki beszéde 
elején utalt arra, hogy rövid idő 
múlva Budapesten is felálltjuk a 
nagy 1 Sztálin szobrát, h rdetye né­
pünk e! nem múló háláját és sze­
reidéi felszabadítónk, tanítónk,^ a 
haladó emberiség vezére, a béke- 
harc zászlóvivője iránt.

— Magyarországon nem kevés a 
szobrok száma — folytatta besze­
det Révai József elvtárs, — a regi 
rendszer sokszor avatott szentté vs 
emelt piedesztálra olyanokat, ak;k 
iránt a tiszteletet erőszakkal pró­
bálták a közvéleményre kénysze-i- 
teni. De hiába állítottak szobrot a 
törpéknek, a nép hátat fordított 
ezeknek a kincstári emlékműve,,- 
ivek. Vannak azonban hazánkban 
valóban a nép leikéből fakadó, ^ ér­
zelmeinknek megfelelő, szeretem, 
kifejező szobrok, ilyenek: a Kos­
suth, a Petőfi, a Rákóczi szobrok 
és történelmünk, haladó nemzeti 
kultúránk többi nagyjainak szob­
rai. Es megválthatjuk, bőgj meg 
adósok vagyunk töiténelmünk iga- 
zi nagyjainak, még nem eme.,link 
tettekhez méltó emlékművet a 
nagy Hunyadi Jánosnak, a hős Zrí­
nyi Miklósnak és a" magyar honve­
delem többi hősének. Még nem 
örökítettük meg méh óképpen Ady 
Endrét. József Attilát, sőt az igazi 
Kossuth, az igazi Petőfi szobrai. 
*em állítottuk még fel.

Ez a szegedi szobor cs a nem­

sokára Budapesten mcgva.ósuló 
Sz.tálin-szobor; a magyar nép lei­
kéből fakadnak, érzelmeit lukrüz.k, 
szeretőiét fejezik ki azok iránt, 
akiknek nevéhez, akiknek eszméi­
hez nemcsak a világtörténelem, liá­
néin a magyar történelem legna­
gyobb fordulata is fűződik.

Ez a szegedi szobor, amelynek 
leleplezésére gyűltünk ma össze, 
Lenéit és Sztálint együtt ábrázó.ju, 
Lenint, aki megszervezte a y tág 
első győzelmes vmmkásíorrada.máh 
megteremtette a történéleny. első 
szocialista államát, aki alapítója volt 

, n Szovjetunió győzelmes Bolsevik 
Pártjának, a mi nagy m ntaké-
pLinknek. Es Sztálint, aki önmagát 
azzal jellemezte, hogy szerényen 
Lenin hűséges tanítványának val­
lotta magát. Sztálm va.óban az: 
j enin hűséges tanítványa, de egy­
ben több is ennél: Lénia lángeszű 
segítőtársa, tanításának és művei­
nek folytatója és tovább fejlesz-
tője.

Jelképezze ez a szobor a magyar 
nép megingathatatlan hűségét Le- !

niu és Sztálin országa iráni, Lenin 
és Sztálin tanításai iránt.

Emlékezzél". Szeged népi; e szó-" 
borra tek'ntvc azokra a harcoki a, 
amelyeket a magyar munkásosz­
tálynak, a magyar kommunisták­
nak, a Magyar Dolgozók Pár* iá­
nak meg kellett vívnia a kii.ső es 
belső ellenséggel. Ez a szobor le­
gyen jelképe és kifejezője annak 
a győzelemnek, amilyet e harcban 
sikerült kivívnunk és amelynek kö­
vetkeztében Szeged városa is a 
dolgozóké lett. Legyen Szeged né­
pe büszke erre a szoborra és vésse 
szívébe, hogy az a szikla, ameyre 
a magyar jövő épül: a Szovjetunió 
és a Magyar Népköztársaság egy­
re mélyülő barátsága és egyre szo­
rosabb szövetsége.

A szegedi Lenin-Sztáiin szobor 
leleplezése alkalmából .. fogadjuk, 
hogy példát veszünk róluk, ak két 
e szobor ábrázol: Al.hatatosak le­
szünk a harcban és a munkában és 
mi is helyt állunk: a békéért, a szo­
cializmusért . a hazáért — fejezte 
be beszédét Révai József elvtars.

lefedés az amerikai Intervenciósok 
és a isszmmafilslált 

Pgiesijasiisan elkmlelt §aile!feirol
’ Az egységes demokratikus haza­
fias frontinak illetékes bizottsága 
megállapította, hogy az amerikai 
intervenciósok és a liszinman.staK 
Phönjan körülbelül másfélhónapos 
megszállása alatt hallatlan gaztet­
teket követtek el. Durván, ldbbai 
taposták a nemzetközi jog és 82 
emberi erkölcs elemi szabulya.t. 
Úgy viselkedtek, mint a kozepko.i 
barbárok egy meghódított ország­
ban. Tömegesen gyilkolták a békés 
lakosságot, erőszakoskodtak a nők­
ké', rabolták a nép vagyonát, meg­
semmisítették az ipari berendezése­
ket a város közüzemeit, a kulturá­
lis intézményeket és lakóházakat.

A koreai nép iránt táp.á.t va 
gyűlöletükben az amerikai ^.nterven- 
ciósok Phenjanban az jde.g.cne 
megszállás ideje alatt több m 
15 009 lakost öltek meg.

Az amerikaiak és l:rz:nman:siä 
Phenjanból történt kivonulásuk 
előtt kényszerít ették a lakcso.iaj. 
hogy a Tedongan fo.yótoi delre la 
vozzanak, majd a menekü.öket gép- 
fegyvertüz alá vették. December 
S és 4-én az. amerikaiak és 
liszinmanis'.ák a városnak négyezer

vmó-ártatlan lakosát ölték meg 
dón.

Azzal az ürüggyel- hogy a haza­
fiak a légvédelmi óvóhelyeket tá­
maszpontul használják fel. az ome- 
rikai és liszinmanista csapatok el­
len, kényszerítették a lakosságé-* 
hogy földdel tömje be az óvóhelye­
ket éa agyonlövöldözték az óvóhe­
lyeken tartózkodókat.

Az amerikaik sok hazafi fe.ese- 
gét tartóztatták le, cjjel-nappal bar­
bár módon gúnyt űztek belőlük.

Az amerikai és liszinmaoista csa­
patok gaztettei a koreai népben he­
ves gyűlöletet ébresztettek az inter­
venciósok és koreai tettestársaik — 
a Li Szül-Mail-klikk iránt. Az egy­
séges demokratikus hazafias front 
bizottságának szilárd meggyőződése, 
hogy a világ békeszerelő népéig el­
ítélik ezeket a gaztetteket, melye­
ket a külföldi intervenciósok és. • 
koreai reakciósok az ENSZ zászlaja 
alatt elkövettek.

A bizottság közleményét rnegkü-d- 
ték a Biztonsági Tanácsnak és az 
ENSZ főtitkárának, átadták s Ko­
reai Népi Demokratikus Köztársa­
ságban működő nagykövetségeknek 

követségeknek.

\
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Az USA taimisia Pirije It Seayesszasa harcosai fei olyan 
eisiges íreMérf, ass’? feJälsü az összes bitóin Szili csoporietóf

Gyűlés Ne w-Yo rk ban a Párt XV. Kongresszusa tiszteletére
Csiltörtököj) Newyorkban gyű 

lést tartottak, melynek résztve­
vői üdvözölték a Kommunista 
Párt XV. Kongresszusának kül­
dötteit és kifejezték azt a szi­
lárd elhatározásukat, hogy fo­
kozzák harcukat a békéért és a 
szocializmusért.

benjamin Davies, a Kommunis­
ta Párt Országos Bizottságának 
tagja, ismert néger közéleti sze­
mélyiség, felszólalásában hang- 
sú'yozta, hogy

a kongresszus a békéért, a 
gyarmati és az elnyomott 
népek felszabadításáért foly­
tatott harc jegyében zajlik 

majd le.
Megbélyegezte az amerikai im­
perialistád koreai agresszióját, és 
kijelentette, hogy az imperialis­
ták nem alázhatják meg többé 
büntetlenül a ezinesbőrü népeket. 
Davies a továbbiakban hangsú­

lyozta, hogy a kongresszus az 
amerikai békemozgalom szélesebb 
alapokra helyezéséhez és a Kom­
munista. Párt megerősödéséhez 
vezet.

Ezután Cesar Andreu, a porto- 
ricoi Kommunista Párt elnöke 
szólalt fel. Szolidaritását fejezte 
ki Eszak-Amerika munkásosztá­
lyával, amely valamennyi ország 
munkásaival együtt közös harcot 
vív a demokráciáért és a szocia­
lizmusért. Beszámolt arról, hogy 

a portorieoi nép is résztvesz 
az imperptiizmus elirn folyta­
tott harcban, annak ellenére, 
hogy százakat zárnak bör­
tönbe, mert hazájuk függet­

lenségéért küzdenek.
Karl Winter, az Egyesült Ál­

lamok Kommunista Pártja Köz­
ponti Bizottságának tagja is fel­
szólalt, és lujelentette, hogy 

a Kommunista Párt a kon­
gresszuson azzal a felhívással

fordul az amerikai néphez: 
harcoljon szüntelenül jogai­
ért, az életszínvonal biztosí­
tásáért, a békéért. Ez csakis 
a kommunisták és nemkom­
munisták közös tevékenysé­

gével érhető el.
A kongresszus harcolni fog olyan 
egységes front létrehozásáért, 
amely felöleli az összes békéért 
küzdő csoportokat.

Claudia Johns, a Kommunista 
Párt ^főbizottságának titkára 
hangsúlyozta, hogy az amerikai 
nők körében erősödik a békemoz­
galom. Bachold, a Dolgozó Ifjú­
ság Szövetségének elnöke (New 
York állam), kijelentette, hogy 
az amerikai ifjúság' nem támo­
gatja a koreai háborút.

A gyűlés résztvevői Üdvözlő 
táviratot intéztek Fosterhez, a 
Kommunista Párt Országos Bi­
zottságának elnökéhez és Den. 
nishez, a Párt főtitkárához.

Hároméves
a Komám Népköztársaság*

fi kiesi népi yilénfssek bastetfei félele*! töltik el 
az amerikai Kiszálló esapalohi

A Koreai Népi Demokratikus 
Kcz'ársaság népi hadseregének fő­
parancsnoksága december 21-Áti kö­
zölte: a népi hadsereg egységei va­
lamennyi fronton folytatták táma­
dásaikat a?, amerikai és- délkoreai 
csapatok e-len,

*

A Koreában harcoló kínai népi 
Önkéntesek nap nap után elköve­
tett hőstettei félelemmel töltik el az 
amerikai intervenciós csapatokat.

A k'naí népi önkéntesek herma, 
d k századát három o dalról támad­
ták az amerikai csapatok öss.pon- 
toú:ott tüzérségi iüz és repülőgépet: 
fedezete mellett, egy domb vonha­
tón a Csangcsin msdencé.öl délke­
letre. Az egész domb füstbe és 
lángba borult. A hős védők gép­
puska! űzz cl és kéztgaáná'o-kikgl ver­
ték vissza a támadást. Amikor ki- 
fpsyoát a lőszerük. Jnng-Kon S'.u, 
a. század parancsnoka megragadott

1 egy aknát meghúzt a e robban ló 
készülékét és az aknával együtt rá­
vetette magát mintegy 4) főből á lő 
ellenséges csoportra. Fülsüketítő 
robbanás hallatszott, a hős az e len- 
séggel együtt a levegőbe repült.

Rtutanliittól nyugatra, két erődít­
mény e'len intéztek, többszöri ered­
ménytelen támadást a kínai önkén­
tesek. Vu Csai-Csing és Csiang- 
T:h Lén oszíagveze'ő. a Kínai Kom­
munista Párt tagjai önként vál'.al- 
kostak a- erődítmények székpmbo- 
1 árára. Aknával a kezükben meg­
rohamozták az állásokat és saját 
magukkal együtt levegőbe röpítet­
ték az erőd: menyeket.

A szomszédos állásokban lévő 
amerikaiak az ilyen hősi tettek lát­
tára fejvesztetten menekülnek. A 
kínai önkéntesek önfetá'dozó oda­
adása demoralizálja oz amerikai 
csapatokat.

fiz Ilim! tomiüi'sfa Pár! 
pnliiikai öizollsigának ifhtkozi'a 
n amkai bMiiiii$ia vazeiek 

ügyében
Az Angol Kommunista Párt po- 

litkai bizottsága nyilatkozatot telt 
közzé az Amerikai Kornmun sta 
Párt vezetőinek fellebbezése ügyé­
ben, ame'y most került az Egyesült 
Alantok legfelső bírósága elé.

Az Angol Kommunista Párt Ang 
!ia demokratikus társadalma nevé­
ben követeli, hogy a fellebbezésnek 
helyt adjanak.

„Bármely más döntés — hang­
zik a ny íatkozat — újabb lépést 
jelentene az Egyesült Államok ía- 
sizá'ódása fe’é és újabb támadás 
lenne a polgári szabadságjogok él­
én valamennyi nyuga'európai ál­
lamban, Angliával együtt.”

Üdvözlő távírótok a jukUáíó 
Francia Kommunista Párthoz

A Szovjetunió Kommun'sia (bo'- 
sev k) Pártjának Központi Bizott­
sága a következő táviratot inézte 
a Francia Kommunista Párthoz 
fenná'lásának 30. évfordulója at­
ka mából:

A Szovjetünk: Kommunista (bol­
sevik) Pártjának Központi Bzptí- 
fiága_ meleg üdvözletét küldi test­
vérpártjának, a. Francia Kommu- 
nisla Pártnak, fennállásának 30. 
évfordulója alkalmából. Új sikere­
ket kívánunk a francia kommunis­
táknak hazájuk jobb jövőjéért, a 
béke ügyéért, a demokrác áért és 
a szocializmusért " folytatott har­
cukban. Éljen a Szovjetunió és 
Franciaország népének barátsága! 
fiijen testvérpártunk, a Francia 
Kommunista Párt!

A Szovjetunó KommunVa (bol­
sevik) Párt jának Központi B zott- 
sága.

Mao Ge-Tung elvtárs, a Kínai 
Kommunista Párt elnöke üdvözlő 
táv.ratot küldött a Francia Kom-

mun'sta Pártnak. A távlatban ki­
emeli: a Franca Kommunista Párt 
és a francia munkásosztály egyesíti 
a franc a _ népet, hogy szilárdan 
szembeszáll ion az USA kormányá­
nak háborús tervevei. A Kínai 
Kommunista Pártnak ezlárd meg­
győződése, hogy a Francia Kom­
munista Párt harca igazságos és 
végső gyöze'emre vezet..

Az Humanité részletesen közli 
a Magyar Dolgozók Pártjának, Rá­
kosi Mátyás elvtárs aláírásával a 
Franch Kommun sta Parihoz inté­
zel t üdvözletét.

Harry Pol.itt. az Angol Kommu- 
nista Párt főt:lkára a Francia Kom­
munista Párthoz intézett üdvöz­
lőiében hangoztatta, hogv a Fran­
cia Kommunista Párt 30* esztendős 
fennállása óla szüntelen kiizde'met 
fo.ytat a békéért és a szocializ­
musért.

A Görög Kommun'sta Párt Köz­
ponti Bizot’sága is üdvözlő távira­
tot intézett a Francia Kommunista 
Párthoz.

--------- O---------
Sínre a rákbetegség 

elten
Az I országos rákkonferencia

a Szovjetunió magas fejlettségi 
fokon álló daganat-ellenes küz­
delmének tapasztalatait felhasz­
nálva kialakította Magyarorszá­
gon a rákellenes Küzdelem szer­
vezeti formáit.

A közeljövőben alakul meg a 
központi onkológiai intézet, amely 
egészségügyi hálózatán keresztül 
irányítja a rákellenes harcot.

A vidéki szakorvosok tovább­
képzését onkológiai tanulmányo­
kon biztosítják.

A daganatos betegségek e'lenl 
küzdelem kiszélesítését szolgálják 
a Budapesten már meglévő, vidé­
ken pedig a közeljövőben felál­
lításra kerülő onkológiai állo­
mások.

Románia dolgozó népe ma ün­
nepli a Népköztársaság kikiá-tájá­
nak harmad k évfordulóját, 1947 
december 30-án döntötték meg Ro­
mániában a monarchiái, a burzsoá­
zia és földb rtokosság- utolsó táma­
szát az ország vezetésében. A Ro­
mán Népköztársaság kikiáltásával 
új távlatok nyíltak meg a dolgozó 
nép előtt a szociaVzmus építésének 
útján. Ennek a ténynek tulajdonít­
ható, hogy a politika; hatalom teljes 
egészében a dolgozó parasztsággal 
szövetséges prole'áriátus, kezébe, 
került. Lerak'ák Romániában a né­
pi demokratikus rendszer, a prole- 
tárd’kiatúra e formájának a'apjait.

1947 december 30 ama harcok 
hosszú sorának eredménye, «me­
lyeket a dolgozó nép folytatott az 
elnyomók ellen. Romána teljesen 
kiszabadult az imperializmus lán­
caiból és a szocializmus építésének 
útjára lépett. Azt a társadalmi ren­
del valósítja meg, amelyben telje­
sen megszűnik a k zsákmányolás, 
a dolgozók, a népek elnyomása.
A Román Népköztársaság, — 

mint a többi nép1 demokrácia 
— annak köszönheti létét, hogy a 
nagy Szovjetunió felszabadította 
az országot s azóta is önze'len 
testvéri segítségben részesíti dol­
gozó népét. A Szovjetunió léte, 
ereje, nagy nemzetközi tekintély© 
akadályozta meg, hogy a nagytő­
kések,; a nagybirtokosok visszave­
gyék a hatalmat a dolgozóktól. A 
Szovjetunió példáján sz lárdult meg 
a Román Népköztársaságban a né­
pi államszervezet.

Az e’mult három évben nemcsak 
az államszervezet formálódott új iá, 
hanem Románia gazdasági rendje 
is. 1948 június 11-én áüámosí'ották 
a nagy ipari vállalatokat, a banko­
kat, a szállítóvállalatokat, a biztosí­
tó társaságokat, a bányákat, a kő- 
ola[forrásokat. Erőteljes' szocialista 
szektor jött létre s. az idők, folya­
mán a gazdasági élet szocialista ré­
sze még tovább erősödött. A Szov­
jetunió tapasztalatai által irányított 
munkásosztály megkezdte "a“" terv- 
gazdálkodást. Az 1949. évi állami 
tervet 108 százalékosan teljesítet­
ték és további emelkedést hozott 
az 1950-es esztendő. A tervek túl- 
szárnya'ása lehetővé tetio az árak 
fokozatos csökken!ősét és a fizeté­
sek vásárlóere'ének emelkedését.
H óméira egész területén, az or- 

szag egyik végétől a mási­

kig, a legtávolabbi helyeken ti 
munkaié epek létesültek, gyárak, 
üzemek épültek, új ipart, szocia..sta 
ipart alakit ki a Román Népköz ár- 
saság, amely az országot c.maradt 
mezőgazdasági országból ipari or­
szággá változtatja.

A szocializmust építő román dol­
gozó nép egyik legnagyobb műve 
a Duna-Feketcíengeri csatorna. A 
csatorna virágzó életet hoz Dob­
rudzsa szárazsággal sújtott földjé­
re. 240 kilométerrel rövidíti meg a 
Duna és a Fekete-tenger között a 
hajózás útvonalát. A csatorna men- 
'én új ipari és mezőgazdasági 
központok létesülnek, virágzó faj- 
vak és városok épii'nek, utak és 
vasutak gazdag hálózata fejlődik 
ki. A csatorna helyén mocsarakat 
csapolnak le. megmentik a lakossá­
got a veszélyes betegségtől, a ma­
láriától

A szocial's'a ipar kifejlődése után 
megkezdődhetett a szocialista me­
zőgazdaság építése is. A traktorok 
és mezőgazdasági gépek száma ed­
dig is jelentősen megnövekedett. A 
román dolgozó parasztok egyre na­
gyobb számban találják meg az 
utat a szövetkezeti gazdálkodás 
felé.
A szoc’alizmus építésével egy- 

idejűleg Romániában k fejlő­
dik a dolgozók új öntudata, kiala­
kul a szocialista társada’mat épitö, 
a munkában haza fiságtól lelkes új 
ember. A Román Népköztársaság 
munkásai és technikusai szocialista 
munka verseny ükkei újabb és újabb 
sikereket vívnak ki az állami terv 
megvalósításáért folyó harcban.

Az öléves tervben új és fonios 
intézkedéseket hoznak a dolgozók 

.életszínvonalának eme'ősére. 1955- 
ben a mainál 80 százalékkal lesz 
magasabb a dolgozók é’etszinvona- 
la. A munkások, techn kusok és 
t’rz'vise'ők száma m'ntcgy 40szá- 
za'ékkal fog emelkedni. Javul a la­
kosság ellátása. Felszámolják az 
írástudatlanságot. 40 százalékkal 
emelkedik az egyetemi hallgatók 
száma. Az új kultúrintézmények 
egész sorát hozzák létre.

Románia do'gozó népe rreg'ngaf- 
ha'atlan bizalommal építi joob jö­
vőjét a kommumslák, a Munkás­
párt vezetésével, azon a példán, 
amelyet a Szovjetunió mutat vala­
mennyiünk számára.

A Pravda a szorialisía 
társadalom fejlődésésieSí 

törvényéről

A vietnámi szabadságharcosok 
újabb sikerei

A Ce Soir .jelentése szerint az indokínai francia expedi- 
ciós hadsereg szóvivője közölte, hogy a Tonkin tartomány 
északkeleti részében csütörtökön a francia csapatok kiürítet­
tek Binhlieut és Chosont.

Harc folyik a Daphue és Lienson erődítmények környé­
kén is, mintegy 30 kilométerre Hanoitól északra. Az United 
Press jelentése szerint három vietnámi zászlóaljnak sikerült 
behatolnia Daphue erőd belsejébe. Az expediciós hadsereg 
helyőrsége, mintegy 75 százalékos veszteséget szenvedett — 
féjé4 be jelentését az United Press hírügynöksége.

A „NÉPNEVELŐ’1
1951 januártól kezdődően 48—61 
°‘dal terjedelemben kartonfedéllél 
havonta kétszer jelen k meg.

Az egyes szám ára: 30 filler, 
előfizetési díj havonta 50 fillér, ne­
gyedévre 1.50 forint.

Egyéni és csoportos előfizetés az 
alapszervezet népnevelőfe’elősénél, 
vagy a Szkra Könyv és Propa­
gandaanyag Terjesztőnél. (Buda­
pest, V., Deák Ferenc U. 15,j

A Pravda december 28 -í szá­
mának vezércikkében írja: A 
Szovjetunió miniszter tanácsának 
rendelete a Volgá-Doni hajózható 
csatorna építéséről és földek ön­
tözéséről a Rosztovi és Sztálin 
;rádi területen ragyogó okmi 

nya a sztálini korszaknak. Az 
új rende.et minden szovjet ember 
szívében a haza, a bolsevik párt, 
a szovjet kormány és győzelmeink 
lelkesítője és szervezője, I. V. 
Sztálin iránti forró szeretet és 
határtalan odaadás nemes érzé­
seit kelti.

A Pravda a Szovjetunió mi­
nisztertanácsának rendeletét rész­
letesen ismerteti és hangsúlyozza, 
hogy a Volga-Doni hajózható 
csatorna korunk nagyszabású 
építkezése.

A vezércikk a továbbiakban 
ismerteti a szovjet kormány ren­
deletének a földek öntözésére vo­
natkozó szakaszait, majd a kö­
vetkezőket írja:

A szovjet kormány rendelete 
ismét világosan kifejezésre 
juttatja a szovjet rJlaiuimk 
és a békeszerető politikájának 

erejét.
Mindig csak élőre haladni a 

béke és haladás útján, a termé­
szet eddig még le nem .tgázott 
erőit az ember szolgálatába állí­
tani, a haza és a nép javára épí­
teni ezek a szocialista társa­
dalom fejlődésének törvényei.

A Kommunista Párt, a szovjet 
kormány és népünk erőfeszítései 
a kommunizmus lángeszű pro­

gramjának megvalósítására irá­
nyulnak.

Ennek a nagy ügynek szenteli 
alkotó munkáját, tehetségét, ki­
apadhatatlan energiáját a mi hőül 
népünk, a teremtő, az alkotó nép.

Az egész haladó emberiség te­
kintete a «ni szovjet hazánkra 
irányul.

A kommunizmus diadalmas épí­
tése a Szovjetunióban lelkesítő 
példa a népi demokratikus orszá­
gok do’gozói számára.

A békeszerető népek haraggal 
és gyűlölettel szállnak síkra az 
angol-amerikai imperialisták pró­
bálkozásai ellen, akik fel akarják 
szítani az új háború tüzűt.

A szovjet kormánynak a Vol- 
ga-tíoai hajózható csatorna épí­
téséről és a rosztovi, valamint a 
sztálingrádi terület földjeinek ön. 
tűzéséről szóló történelmi határo­
zatát az egész szovjet nép óriás.1 
örömmel fogadja, mint a hazánk 
felvirágzása c.s 

a kommunizmust építő na­
punk jóléte iránt tanévit ott 
sztálini gondoskodás iVa’ob 

megnyiiváiiuiáaát 
— fejeződik be a Pravda vezér­
cikke.

Az íz*, észt Íja ,,a kommunizmus 
nagyszabású építkezése” című vezércikkében hangsúlyozza, £y
énPé=-e!VD°m llaj0aható csatorna
gü FöcuSSZ-?ZÖVetvági jelent&l.
gu- főcélja az, hogy a Szov,-,t
tirltirÓPal /é3zének Minden 
, egységes vízi szállítási
-CTiu,■szerben egyesítse.

r wo rwrr.yfnr.r, ro.
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Négy szovjet szil 

építőmunkás, Maximi 
tnanov, Koba és Zujl 
sak három hónapon] 
voltak itt Magyaron 
fáradhatatlan munkái 
át a szocialista építi 
szerét kőműves dolgJ

Kiss István elvtárs, 
cent Magasépítési Áj 
novistája is gazdagot] 
mai tudása terén, 
k ó ’k m un k amódsz? i 
hóiig tartózkodott ké 
együtt. Véghvári Fe; 
Oláh Júliával a Du ni 
épi!kezesén, hogy e| 
Zaéi-krzvo tovább 1e{ 
szovjet vpítőmunkásol 
rét. Jlogy milyen tap] 
tettek szert: egy hét 
elv'ársék a Dunai 
e'é". ha megnézzük 
hö'-’i eléri ("-rdnvéi 
elv'ars Oláh Juliáv;

12a pdei-HSI
.4 terv során

A minisztertanács 
lattenycszlcsiink fcjlcszté 
idii-LVbar dogozó par; -r 
cairn is előírja azokat , 
kát. amelyek a terv vi 
»órán megoldásra kerülni 
eég van megyénkben az 
irány mennyiségi és mi 
lisztesére. A hároméves 
a megye állatállománya 
heverte a fasiszta bábon] 
(ásókat, de minőségileg 
ti ott olyan ütemben, mii 
fi ég. Az állattenyésztés 
("maradót tságunk még 1 
fczembeszökik. ha a S| 
kzocial'sta állattenyésztés« 
(rival hasonlítjuk össz.e.

A Hajdúság a mu'ibal 
Rüatlcnyésztö terület volt 
rknaradott és Kiég k:!.1 
hvú, most itt az idő. io| 
Káros • örökséget teljes 
(coljuk és belterjes kán 
(a:k állattenyésztésünkéi

A külterjes faj 
és a korcsosít| 

felszámolás
f A m nisztcrtanácsi hat] 
Iftieglelelöen a megye 
í951-ben a szarvasmarha] 
$ 4.400, 1952-lien 13.700 ;
(lövetjük. A két év sor, 
mólját; a külterjes fajták; 
horcsosítást. A nvnűs-jgi 
(agy gondot fordítanak,
» törzskönyvelést. Két^ új] 
»cg'cs megtermékenyítő 
HUftanak fel.

Jelentős feladat a tej! 
ggse. Az 1951-es csztc 
Ijelési átlagot 1550 literre, 
,1600 literre emelik __fei L 
é’ég szerény célkitűzés, 
termelésben hátul kullog 
Biharban elhaladást 
Szovjetunió szarvasra 
fczétcíben 3000 liter az éi

A tenyésztési munka 
ßisa különösen fontos Hz 
ftan, mert sok a csenevés 
láb. izomszegény borjú, 
(atnya állatokat jó izom 
(ármányt jól értékesítő 
(teli felváltani, hogy na 
ftűllyal fizessék vissza a 
|ty ozást.
A maiigaliva álloj 

szaporítása 
' Hajdú-Biliar seriéslenj 
Ben is nagy feladati 
teánk. Az 1951-es esztend 
ezerrel. 1952-ben 36.000-«] 
b mennyiséget. Növelni 
Iceozási átlagot, hogy 
túlhaladjuk a 7 darabos á' 
jiiangalicaállomány _ ezap 
Bégének foko'zását igen f< 
adatnak tekintjük, ennek 
Végrehajtása a kocák jó 
hyozását követeli meg. A] 
nál az a feladat, hogy 
hizlalással 1951-ben H 
1952-es esztendőben <,' r ü; 
Bzázalékos takarmányért, 

határaiHajdú-Biliar
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522 százalék szőni@1 ifíődszarral
Négy szovjet sztahánovista 

Üpítőmunkás, Maximenko, Ro­
manov, Koba és Zujev elvtár­
sak három hónapon keresztül 
voltak itt Magyarországon és 
fáradhatatlan munkával adták 
át a szocialista építkezés mód- 
szeret kőműves dolgozóinknak.

Kiss István elvtárs, a debre­
ceni Magasépítési ÁV sztahá- 
novistája is gazdagodott szak­
mai tudása terén, Maximen" 
kóok munkamódszerével. Egy 
hétig tartózkodott két társával 
együtt, Véghvári Ferenccel és 
Oláh Júliával a Dunai Vasmű 
építkezésén, hogy ezután ha­
zaérkezve tovább terjesszék a 
szovjet építőmunkások módsze­
rét. Hogy milyen tapasztaladra 
tettek szert egy hét alatt Kiss 
elv'ársék a Dunai Vasműnél, 
e’é". ha megnézzük a 48. bér­
li *'*~’i elést eredményét. Kis® 
elv'ars Oláh Júliával és II.

Kocsis Margittal dolgozott a 
Szabadság-úti garázs építésé­
nél. Heti átlaguk 522 százalék 
volt.

A Máximenkóéktól átvett 
munkamódszert idehaza to­
vábbterjesztették-. Dolgozótár­
saik örömmel vették ezt s az 
eredmények nem is maradtak 
el.

A pocsaji gépállomás építke­
zésén dolgozók 134 százalékos 
hetiátlag teljesítményt értek el. 
A szép teljesítmény mellett 
nagy súlyt helyeznek a minő­
ségi munkára is. A Vállalat, 
műszaki vezetői a munkahe­
lyet leellenőrizték s az elvég­
zett munkákat minőségileg száz 
százalékig kifogástalannak talál 
ták. Ugyanez a helyzet a de­
recske! gépállomás építkezésé­
nél is. Az anyagot mindkét he­
lyen teljesen felhasználják. Az

Haj dii-BSBiai* állattenyésztési tér viel adatai
.4 terv során 28,100 szarvasmarhára! és .78.000 sertéssel less több

a megyében
' A minisztertanács határozata ál­
lattenyésztésünk fejlesztéséről Haj- 
dú-B'har clo'gozó parasztsága szá­
mára is előírja azokat a feladato­
kat. amelyek a terv végrehajtása 
•órán megoldásra kerülnek. Sziik- 
eég van megyénkben az állatállo­
mány mennyiségi és minőségi fej­
lesztésére. A hároméves terv során 
ia megye állatállománya jórészt k - 
heverte* a fasiszta háborús pusztí­
tásokat, de minőségileg nem fejlő­
dött olyan ütemben, mint számbe­
lileg. Az állattenyésztés terén való 
(elmaradottságunk még jobban 
Szembeszökik, ha a Szovjetunió 
fczociaPsta állattenyésztésének ada­
taival hasonlítjuk össze.

A Hajdúság a múltban jelentős 
81'attcnyésztő terület volt, ric igen 
elmaradott és főleg külterjes ira- 
hvú, most itt az idő. hogy a múlt 
karos • örökségét teljesen felszá­
moljuk és belterjes irányba fordít­
juk állattenyésztésünket.

A külterjes fajták 
és a korcsosítás 

felszámolása
t A m nisztcrtanácsi határozatnak 
Stiegíeleíőcn a megye termetén 
8951-ben a szarvasmarhaá.loinányt 
14.400, 1952-ben 13.700 _ darabbal
növeljük. A két év során fe.szá- 
fnolják a külterjes fajtákat ^ és^ a 
korcsosítást. A minőségi növelésre 
hagy gondot fordítanak, fokozzak 
a törzskönyvelést. Két^ új mester- 
íré gcs megtermékenyítő állomást 
állítanak fel.

Jelentős feladat a tejhozam eme­
lése. Az 1951-es esztendőben a ts- 
ijc-lési átlagot 1550 literre, 1952-ben 
,1600 literre emelik fel. Ez bizony 
elég szerény célkitűzés, de a tej­
termelésben hátul kullogó Hajdú- 
Biharban e'-őhaladást jelent. A 
Szovjetunió szarvasmarhatenyé- 
hzéteiben 3000 liter az évi átlag.

A tenyésztési munka megjaví­
tsa különösen fontos Hajdú-Bihar- 
&an, mert sok a csenevész, nyakig­
láb, izomszegény borjú. Ezeket a 
featnya állatokat jó izomzatú, ta­
karmányt jól értékesítő adatokkal 
kei! felváltani, hogy nagyobb élő­
súllyal fizessék vissza a takarnia* 
Iryozást.
A mangalica állomány 

szaporítása
f Hajdú-Blliar sertéstenyésztése­
den is nagy feladatok várnak 
teánk. Az 1951-es esztendőben 42 
ezerrel, 1952-ben 36.000-cl emelik 
a mennyiséget. Növelni kell a ^ma- 
lccozási átlagot, hogy kocánként 
túlhaladjuk a 7_ darabos átlagot. A 
taangalicaállomány szaporít óképes­
segének fokózását igen fontos fel­
adatnak tekintjük, ennek sikeres 
végrehajtása a kocák jó takarmá­
ny ozását követeli meg. A hiza,ás­
ná! az a feladat, hogy szakszerű 
hizlalással 1951-ben 17 és az
1952-es esztendőben elérjük a lo.o 
Százalékos takarmányérlékesitest

Hajdú-Bihar határai legelőkben

gazdagok, ezeknek a legelőknek ja­
vításával lényegesen tudjuk emel­
ni a juhállományt.

Legelőinken 63.560-nl 
főbb lesz a juh

Aiegyénkben az 1951 -es évben 
33.300 darab. 1952-ben 30.200 da­
rab lesz a növekedés. A bárányo- 
zási arányszám 1951-ben 87 szá­
zalék, de ezt a számot 1952-ben 97 
százalékra emeljük. A gyapjuho- 
zamhoz igen fontos nemzetgazda­
sági érdekek fűződnek. A 3198 kilós 
átlagot a jobb takarmányozás biz­
tosításával és a bárányok nyírásá­
nak bevezetésével érik cl megyénk­
ben. Ez a gyapjunyírási átlag ter­

mészetesen nagyobb az állami gaz­
daságokban és termelőcsoportok 
juhászataiban.

Az állattenyésztés kétéves ter­
vének végrehajtásával kapcsolatos 
munkálatok már megindultak a me­
gyében. Állatállományunk fejlesz­
tése nemcsak elsőrendű gazdasági 
feladat, hanem döntően politika* 
harci feladat is. A jó gazdasági 
munka mellől nem maradhat el a 
jó politikai munka. A tanácsolt 
szervezzék meg a versenyeket és 
ismertessék a Szovjetunió élenjáró 
állattenyésztési dolgozóinak - ta­
pasztalatai, hogy megyénk dolgozó 
parasztsága minél sikeresebben 
hajtsa végre állattenyésztési 1 ér­
vünkét.

Eredményeinket nem akarjuk 
véka alá rejteni

- írják a RákosMelepi „Petőfi“ TSZCS-íöl
őszintén megmondom, mi bizony egy ltissé sértődöttek va­

gyunk a Néplappal szemben, mert; mi már többízben hirt adtunk 
magunkról, de a Néplapban még alig jelent meg rólunk valami. 
Ezzel szemben testvércsoportunk, a RáJtosi-telepi „Dózsa” eredmé­
nyei szinte nap mint nap megta tálhatók a Néplapban. A „Dózsa” 
szép eredményeit mindenki ismeri és a miénket bizony nem. Mi 
ugyanis versenyben vagyunk a „Dózsával”. A Kákosi-teJepi „Dózsa” 
és „Petőfi": ez a két csoport mindenben versenyez egymással. Es 
mi sok mindenben megnyertük a versenyt a „Dózsával" szemben. 
Eredményeinket pedig mi sem akarjuk a véka alá rejteni.

Jól kerestek a tagok a mi csoportunkban is. Nálunk Papp 
Lőrinc, aki ötödmagával dolgozik, már félévkor kapott 8000 fo­
rint készpénzt, azóta pedig kivett még egyszer ugyanannyit. 
Vagyis már 16 ezer forintot kapott. De ezenkívül kapott egye­
bet is.

A háztáji gazdálkodás részére kapott 10 pár tyúkot és öt sül­
dő malacot. Aztán kapott még 350 kiló árpát, 15 kiló szalonnát, 
12 kiló mákot, 10 kiló diót, 150 tojást és 168 kiló cukrot. Persze 
megkapta tíztagú családja részére az évi búzafejadagot is. Ten­
gerit is juttattunk neki bőségesen, akár tíz disznót is felhizlal­
hat belőle.

Szélien keresett hát Papp Lőrinci De vannak, akik még szeb­
ben kerestek, mert még nála is jobban dolgoztak. így S. Kálmán 
Imrének már 400 munkaegysége volt a zárszámadáskor.

Nagyot fejlődött csoportunk is az idén Nőtt és szaporodott az 
állatállományunk. Tavaly kaptunk a közös jószágállományba 20 
anyakocát és húsz tehenet, hat lovat és 100 tyúkot. Ma van 31 
tehenünk, 31 borjúnk, 12 hízónk, 85 malacunk, 8 lovunk és 325 
tyúkunk. De szeretjük is a jószágot nagyon. A munkafegyelem is 
a legjobb a jószággondozóknál. Még eddig mindenki megdicsért 
minket a jószágok rendben tartásáért, és mi igyekszünk, hogy a 
jövőben se legyen semmi hiba az állatok körül. Mi is teljesen vég­
rehajtjuk a minisztertanács állattenyésztésről és növénytermelés, 
röl szóló határozatát, mert az a célunk, hogy mentői több húst, 
tejet, zsírt, tojást tudjunk adni édes hazánknak.

Mi, dolgozó parasztok tudjuk, hogy minden egyes tojás, min­
den liter tej, minden kiló hús, amit beadunk, a békénket erősíti. Mi 
a békét meg akarjuk védeni, mert mi szeretjük hazánkat, szeret­
jük a mi Rákosi eirtársunkát, akinek, az ő bölcs útmutatásával 
sikerült minket is a társas gazdálkodás szép útjára vezetni. Ezer 
sikerült elérnünk ezeket a szép eredményeket, amelyekkel megmu­
tatjuk azt is, hogy hazánkat szeretjük, de azt is, hogy szere ju t 
a felszabadító nagy Szovjetuniót és Sztálin elvtársat, a békéé, t

folyó harc vezetőjét. ToIlas sámlorné
a Rákosi-teiepí „Petőfi” tszcs tagja.

Békcitlíet védik.
építkezés határideiét 20 nap­
pal előbbre hozták.

Szép teljesítményt érnek el 
az ácsok is. Különösen azóta, 
amióta brigádokba tömörültek. 
Ifjú Rácz Lajos ifjúmunkás 
brigádja a megalakulás napján 
vállalta, hogy 130 százalékos 
átlageredményt ér el. Azóta 
már három hét telt el és a 
Rácz-brigád 207 százalékban 
teljesíti normáját. A Gellén" 
brigád 120 százalékos norma­
teljesítést vállalt és ezzel 
szemben ma már 197 százalék 
munkájuk termelékenysége. 
Ezek a brigádok kötötték a 
pocsaii és derecskéi gépállomá­
sok fedélszerkezetét.

Tavasszal, amikor megkez­
dődnek a nagyobb építkezések 
már teljes mértékben a szovjet 
munkamódszerrel dolgoznak a 
vállalat munkásai.
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A munka után jól esik a pihenés, a fctüdü’és. Néphadsere­
günk tagjainak biztosítják a kultúra minden lehetőségéi. Nép­
hadseregünk katonái pihenőóráikban, mint ahogyan a képen 
is láthatjuk, vidáman olvasgatnak, tanulgatnak, rádiót hall­

gatnak.

§i:#fSöí

Képünk a Grúz Szovjet Köztársaság bányájában készült, 
amikor Tamara Dzsanaradze bányamérnök a leszállás előtt 

oktatja és utasításokkal látja el a fiatat bányászokat.

Február 14-re bevégxih. 
a téli $ a vitás! munkát

er. a szoboszlói gépállomás kosigrcssznsi 
felajánlása

A hajilfiszoboszlól gépállomás 
párt szór vezetőnek küldő11 választó 
taggyűlésén a tagság kongresszu­
si felajánlásban vállalía, hogy az 
összes téli erőgép javítási munká­
kat február 14-ig elvégzik.

A gépállomás DISz-tagjai még 
ezen felül vállalták azt is, hogy 
a kultármunkában Hajdúszobosz­
lón az élen fognak járni. Hozzá

líi-lta, hogy ő Is minden erejével 
részt vesz a kultúrmiinkában.

A hajdúszoboszlói gépállomás 
ezzel a felajánlással 10 nappal 
meg rövidítette azt a határidői, 
amelyet a nádudvari gépállomás 
tűzött hi számára a páros ver­
senyre való kihívásban. Eszerint 
csak február 21 -re, a Párt- 
kongresszus napjára készültek

juk csatlakozott Szikes József 50 j volna el. A szol?oszlói gépállomás 
éves gépállomási dolgozó és vál- ! példája követésre méltó.

Derecske példát mutat 
a te ügesd hegyit} tón ben

A tengeri begyűjtés sikerét a i agitációs útra és 60 mázsa len­
jó népnevelő munka, a szemé- j gerit gyűjtöttek. Iberhardt Bé­
lyeg példamutatás biztosítja. A 
kukoricahét tapasztalatai is ezt 
bizonyították. Derecske nép- J 
nevelői példát adtak most az 
egész megyének arról, hogyan 
kell sikeresen szolgálni a be­
gyűjtés ügyét. Pozsgai József 
dolgozó paraszt, tanácstag be­
adott a maga részéről 3 mázsa 
szemes tengerit és azután e in­
dult azokhoz, akik még nem 
tettek eleget beadási kötele­
zettségüknek. Az útja sikerrel 
járt, mert mindenütt meg­
mutathatta. hogy ő maga jár 
elől jó példával a begyűjtés 
teliesítésében.

Pozsgai József egymaga 60
mázsa tengerit gyűjtött „C“ 

véteti jegyre.
Az MNDSZ ■ népnevelőinek 

sorából, Vas Laiosné tanácstag 
20 mázsát gyüitött be a dolgo­
zó parasztoktól. Szilágyi Sán­
dor tanácstag Kondor Laiosné 
MNDSZ népnevelővel indult el

la munkás, népnevelő 50 má­
zsával gazdagította a sziivet- 

zeti raktárt.
Ezek a népnevelők esőben, 

sárban dolgoztak a derecske! 
határban és uccákon, sorra jár­
ták a begyűjtésben elmaradot­
takat. Meggyőzték őket a ter­
ménybegy tij lés fontosságáról. 
Elmondották, hogy a báketábor 
erejét növeljük a begyűjtés 
maradéktalan teliesítésével és 
szavuk nyomán siker áradt.

A derecske! doNozó paraszt­
ság december 28-án példát 
mutatott. Ezt a néldát követni 
kell a polgári járás községei­
nek, hogy igen gyenge ered­
ményeiket megjavítsák. A de- 
recskeiek egy napi jó agitációs 
munkával az é’én’árók soraiba 
kerültek. Népnevelőik megfo­
gadták, hogy január elsejére 
elérik a száz százalékos be­
gyűjtési eredményt.
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A BÚTORGYÁRI FIATALOK
a Pártkongresszusra készülnek E K J

A Hajlított Bútorgyár sziréná­
ja hosszan, elnyújtottál! jelzi az 
ebédszünetet. A munkások, mun- 
kásnök befejezik megkezdett da­
rabjaikat, majd vidáman, fürgén 
sietnek ebédelni. A grundolőban 
éppen most szaladt fel lenti mun­
kahelyéről Kállai Erzsébet ifjú­
munkás. a bútorgyár DISz-ezer. 
vezetőnek új titkára. Sok ifi dol­
gozik itt, azonkívül a vezetőségi 
tagok egyrésze is itt végzi mun­
káját, s mivel mindig van valami 
eiintézni való, ilyenkor is felke­
resi őket, hogy még egyszer meg­
beszélje velük a napi teendőket.

Amióta új vezetőség áll a DISz 
élén ■— alig egy hónapja válasz­
tottak —, valahogy más a han­
gulat, másképpen megy a munka. 
Látják a régi vezetőség hibáit, £ 
Igyekeznek azokat felszámolni, s 
ezzel együtt a szervezetet egyre 
jobban megerősíteni.

ISéjmevclő munka
A szervezeten még kívül álló 

ifiket alapos lelvilágosító munka, 
val győzik meg, s ennek nyomán 
a tagság létszáma egyre növek­
szik. Fontos feladatuknak tartják 
a tagság politikai nevelését, s az 
új vezetőség megválasztása óta 
már a politikai kör is rendszere­
sen működik. Jó a kapcsolatuk a 
Párthoz. Ti rakó Zoltán elvtárs 
nap mint nap elbeszélget az ifik­
ikel, s azok észrevételeit, kéréseit 
továbbítja a pártszervezet felé, 
ahol komolyan foglalkoznak az 
ifik különböző megnyilvánulásai­
val.

— Komoly feladatok előtt ál­
lunk — mondja Kállai Erzsébet.
I— Most minden erőnk arra irá­
nyul, hogy az eddigi hibákat fel­
számoljuk, erős és tartós kapcso­
latot teremtsünk a vezetőség és 
tagság között, növeljük politikai 
felkészültségünket, s aktívabbá 
tegyük ifi-napjainkat. Természe­
tesen ez nem minden, de a poli­
tikai felkészültség előfeltétele an­
nak, hogy még öntudatosabban, 
keményebben megálljuk helyün­
ket a munkapadoknál.

— Nemrég új iíjúmunkások- 
|;al, igy új DISz-tagokkal is nö­
vekedett üzemünk. Éppen azért, 
hogy újak, a termelésben bizony 
nem járnak élen. Felvették a 
„Béke"-brigád nevet ...

— És — szól bele hirtelen a 
brigád vezetője, Szabó Laura —- 
minden igyekezetünkkel azon le­
szünk, hogy az eddigi 80—83 szá­
zalékos átlagunkat 100 száza'ók­
ra emeljük. Ez lesz a mi felaján­
lásunk a Pártkongresszusra.

— Igen — veszi át a szót ismét 
a titkár —, mi most mind a ter­
melés emelésével, mind a szerve­
zeti é'et megerősítésével a Párt- 
kongresszus sikeréhez akarunk 
hozzájárulni. Kötelességeink van­
nak a Párttal szemben, hiszen 
állandóan tanít, nevel minket, s 
mi feladatainkat igyekszünk 
jól teljesíteni. Hiszen a Párt har­
cainak köszönhetjük boldog jele­
nünket, még boldogabb jövőnlfet.

_ A szervezetünk erősítését, s
egyúttal felajánlásunk biztos tel­
jesítését szolgálja a tizesbizalmi 
rendszer. Ezzel azt akarjuk elér­
ni, hogy a szervezet minden 
egyes tagja tartozzon valakihez, 
egy aktívához, aki egyénileg fe­
lelős a hozzá beosztott ifi neve­
léséért és aktív tevékenységéért.

Használt a „Villám“
Ismét megszólal a sziréna, a 

kis csoport szétoszlik, mindenki 
siet vissza munkahelyére. Esze- 
nyi Katalin és Kozma Katalin 
már veszik is kézbe a munkada­
rabot, s szakavatott mozdulatok­
kal sikálják, kenik a leendő szék 
egy-egy részét.

Eszenyi Katalin is ifjúmunkás, 
s mosolyogva mondja így munka 
közben, hogy „használt számom­
ra a Népiap „Villám”-ja! Igaz, 
nagyon szégyellem magam a tár- 
fiaim előtt, de a kritika jogos és

építő volt Nem méltó egy DISz- 
taghoz, hogy csak 60 százalékot 
teljesít. Azóta teljesítményem 
emelkedik, s ritka eset, amikor 
valamivel 100 százalékon alul 
van. Tegnap 107 százalékot ér­
tem el Kozma Katalinnal együtt. 
És én is felajánlok a Pártkon­
gresszusra 5 százalékot. De ezt 
talán még sikerül túl is telje­
síteni”.

Kozma Katalin és Erdélyi Ibo­
lya is 5 százalékot vállalnak a 
Pártkongresszusra. Kozma és

Eszenyi pártonkívüliek még, de 
nagyon szeretik a Pártot, s ha 
majd bebizonyítják, hogy méltók 
a Párt bizalmára, szeretnének 
párttagok lenni.

Az ifjúság hangulata azt mu­
tatja, meg vannak elégedve vá­
lasztásukkal, s úgy látják, hogy 
a DISz vezetőségválasztás már 
eddig is erősítette szervezetüket, 
s azzal, hogy erősebbek lettek, 
erősebb lett a szocializmus és a 
béke tábora is.

(Németi Éva)

DISZ vezetőségválasztások
Helyes, hogy a Posta DlSZ-szer- 

vezet új vezetősége jó munkamód­
szerrel igyekszik megjavítani a 
szervezet munkáját. A Párttal szo­
rosabbra fűzték a kapcsolatot és 
edd'g tíz új tagot is beszerveztek. 
A további szervezés folyik, a fel­
világosító és nevelőmunkában az 
ifjűgárd'sták járnak élen.

A MÁV forgalom DISZ-fiataljai 
alaposan foglalkoznak a tagtobor­
zással és meggyőző neve’őmunká- 
val vonják be a még kívül álló íia- 
ta’okat is a szervezetbe. A két if­
júsági brigád a Sztálin elvtárs szü­
letésnapjára tett felajánlást orszá­
gos viszonylatban a legjobb ered­
ménnyel teljesítette.

Helytelen, hogy a textilgyári 
DISZ vezetősége nem tudja beosz­
tani és rendszeresen megtartani az 
ifjúsági napokat. A vezetőség a 
Párttal együtt do'gozzon ki tervet, 
hogy ez ne ütközzék más prog­
ramba. A Párttal való kapcsola- 
lot fűzzék szorosabbra, hogy min­
den területen a Párt vezetése és 
irányítása mellett jó munkát vé" 
gezzenek.

A Villanygyárban az ifjúgárdis­
ták c.hanyagolták a felvilágosító 
munkát és nem foglalkoznak a 
szervezeten kívülálló fiatalokkal. 
Tagdíjfizetés terén is alapos lema­
radás mutatkozik, ami szintén a 
hiányos népneve'.őmunka következ­
ménye. Az ifjúg'árdísták ezt a le­
maradást sürgősen javítsák ki és 
a termelés mellett a mozgalmi mnn- 
kát se hanyagolják el.

SZÍNHÁZ
Heti műsor:

Szombaton este 7 órakor: Házasság 
hozománnyal — Arany-bérlet.

Vasárnap este 7 ójakor: Házasság 
hozománnyal — Bérletszünet.

Vasárnap este 11 órakor: Szilvesz­
teri revü.

Hétfőn délután fél 4 órakor: Szil­
veszteri revü — Bérletszünet.

Hétfőn este 7 órakor: Szilveszteri 
revü — Bérletszünet.

Kedden este 7 órakor: Házasság 
hozománnyal — Sztaniszlavszkij.bérl.

Szerdán este 7 órakor: Házasság 
hozománnyal — Gorkij-bérlet.

Csütörtökön este 7 órakor: Házas­
ság hozománnyal — Maclách-bérlet.

Pénteken este 7 órakor: Szilvesz­
teri revü — Bérletszünet.

„ÖRDÖGSZAKADÉK“
Ez az tij lengyel film a kalandok­

ban és érdekfeszítő, izgalmas jelene­
tekben bővelkedő történeten keresz­
tül mutatja be a lengyel hazaszere­
tetei a bátorságot és hősi elszántsa, 
got.

Jasekot a volt csempészbanda tag­
ját arra akarják rávenni, hogy tz 
ördögszakadékon keresztül vezessen 
át egy csempészbandát a határon. 
Ez a banda egy lengyel gróf össze­
harácsol I kincseit akarja eljuttatni 
Amerikába. Jasek azonban a felsza­
badulás után a demokratikus hadse­
regben határvadász — és politikai is­
merete. hazaszeretete és öntudata 
megóvja őt a kötelességmulasztás és 
bűnös tettek (-Kivetésétől.

A film visszatükrözi azt a neve­
lést, melyben a parancsnok részesíti 
a bevonult újoncokat, rávilágít a cseh 
és lengyel határőrök összefogására 
az ellenséggel szemben.

I

.X

M O Z I
BÉKE-MOZI:

4, 6, 8 órakor 
Színes mesefilm

Vigor! az erdő
Szilveszterkor: 

11, 2 4 6, 8 10 órakor

METEOR:
Továbbra Is! 
357 órakor 

Szilveszterkor:
30, 3. 5, 7 9 órakor

mms Matyi
\ I U M OZl :
’ >3.-> 4 6.8 órakor

írtipszBkadéfe
Szilveszterkor:

11, 2 4 G. 8, 10 órakor

ítélet

Mcgyehizottság 1: <; Klemén y c 
Ma délelőtt 8~kor és délután 2 

órakor középfokú káderoktatás, ta. 
nulócscport foglalkozás lesz a Párt­
oktatás Házában és a Magyar.Szov­
jet Társaságban. A külön meghívó 
is kiment.

Várható időjárás: Felhős
idő, elszórtan kisebb
havazás, havaseső, eső, mérsé­
kelt északi szél, a hőmérséklet 
nem változik lényegesen.

Szilveszterest Schaff táncis­
kolájában (Sas-utcán) este 8 
órától, reggel 5 óráig. Januat 
2'án új tanfolyamok kezdőd­
nek. Délutáni csoport 4—6 órá­
ig, esti csoport 7—9 óráig.

Felhívjuk a vidéki előfize­
tőink figyelmét, hogy a mai 
számunkhoz falinaptárt mellé­
kelünk részükre. Ha a naptár 
hiányoznék, azt a kézbesítőtől 
kérjék. (A debreceni előfizető­
ink, vasárnapi számhoz kapják 
a naptárt). „Néplap“ kiadó hi­
vatala.

F. hó 31-én este 7 órakor
nagyszabású műsoros szilvesz­
teri estet rendez a „D. Előre“ 
kultúrcsoport a Salétrom-telepi 
kultúrhelyiségben. Reggelig 
tánc! Büffé! Kitűnő Jazz! Ma­
lacsorsolás! Belépődíj 2 7 fo
rint. Mindenkit vár a Rendező­
ség. (x)-

Egyesületi hír. Lokomotív 
motorosai szombaton este tart­
ják évzáró vacsorájukat a Bá­
nyai-féle korcsmában. (x).

A Nagyerdei Fürdő nyitva- 
tartása: Í950. december hó 31“ 
én rendes üzem. Újév napján 
thermál, kádfürdő d. e. 1 óráig 
nyitva, fgdettuszoda déli meg­
szakítással este 6 óráig nyitva. 
1950. január 2-től hétfőn, szer­
dán, csütörtökön a fedettuszo­
da, thermál, kádfürdő reggel 
fel 9-től, este 8 óráig áll a kö­
zönség rendelkezésére. A ther­
mál fürdőben a délutáni für­
dés, délután 2 órától kezdődik, 
úgy a nők, mint a férfiak ré­
szére. A többi napokon a für­
dési rend változatlan.

1951-ben tovább gépesítik a
cipőipart. Több, mint tíz újabb 
futószalagberendezést szerel­
nek fel a jövő évben cipőüze­
meinkben. A futószalagokat az 
eddigi tapasztalatok alapján 
már itthon készítik el. Ezeket 
a futószalagokat szárítóberen­
dezéssel látják el, amelyek 
nyolc óráról, fél órára csök­
kentik a szárítás idejét.

Magasfokú gyorsíró versenyt 
rendez az Országos Gyorsíró 
és Gépíróverseny Bizottság. 
Ezen a versenyen 200, 250, 
300, 350, 400, 450 fokon lehet 
indulni. A verseny 1951 január 
13-án és 14‘én az V. kerület 
Alkotmány-utca 9-11 szám 
alatti közgazdasági középisko­
lában lesz. A nevezéseket 
ugyanerre a címre, január 5- 
ig lehet beküldeni. Egy ver­
senyző két szomszédos fokon 
indulhat.

A belkereskedelmi miniszté­
rium közli, hogy Budapesten 
és vidéken december 31-én és 
1951 január Lén az üzleteket 
zárva kell tartani. A fodrász 
üzletek szilveszter napján a 
szokásos hétköznapi üzletnyi­
tástól este nyolc óráig lehet­
nek nyitva.

A postahivatalok bevezették
a vonalas levélpapír árusítását. 
A levélpapír ára, darabonként 
10 fillér.

löm ejj.szop vezet i 
Itii Klemén veit

KIOSZ. Bádogos vízvezetekszerelő 
kőműves, kályhás szakosztály ma 6 
órakor adóügyben gyűlést tart. — A 
KIOSZ debreceni csoportja vasárnap 
este 8 órai kezdettel műsoros szil­
veszteri estet rendez, melyre minden­
kit szeretettel vár a rendezőség.

KISOSZ. December 31-én csak az 
ügyeletes dohányárudák tartanak 
nyitva, január 1-én 9—1 óráig min­
den dohánya rúd a nyitva tart. — ,Az 
adóközösségi tagok az adóvallomá. 
sukat 3 napon belül adják be.

MNDSZ. A Teleki Blanka csoport 
vezetősége kéri a szervezőket, hogy 
a bélyeggel vagy az árával számol­
janak el. — Az üzemi és területi ügy­
vezetők a havi jelentést mielőbb hoz­
zák be.

fiz Állami Zeneiskola közleményei
Január hóval új zenei ovoda tan­
folyamot indit 3-6 éves gyerme­
kek számára. Felújítja a cimba­
lomnak, mint fötanszaknak a ta­
nítását. Elindítja a Dolgozók Ze­
neiskoláját este 7-töl, 10 óráig a 
következő tanszakokkal: zongora, 
hegedű, cselló, bőgő, fuvola, kla­
rinét, oboa, fagott, általános ze­
netan, (zeneelmélet, zenetörténet, 
szolfézs) kórusvezető képzés, 
hangképzés kórustagok részére 
és magánének. Minden tanszakon 
heti 2 óra értendő. Tandíj egysé­
gesen, havi 20 forint. Jelentkezni 
lehet az összes itt említett tan­
folyamokra az Intézet titkári hi­
vatalában január 2-től 5-ig, dél­
előtt 9-11 cs délután 5-7 óra kö­
zött. '

Kiss Sarolta
és

}ózsa György

f. hó 30-án fél 4 órakor tart­
ják esküvőjüket

A debreceni Villamos Vasút 
Községi Vállalat értesíti az 
utazóközönséget, hogy 1951. 
január elsejétől új díjszabás 
lép életbe. Az új díjszabás a 
következő: Táskajegyek. Sza­
kasz jegy 50 fill., átszálló és vo­
naljegy 80 fillér, gyermekjegy 
40 fillér, autóbusz kombinált- 
jegy 120 fillér, fürdő kombi­
nált 400 fillér, pallagi kombi­
nált 140 fillér, pallagi --vonal 
70 fillér. Bérletjegyek. Felmu­
tatóra érvényes havibérlet 50 
Ft., rendesárú 45 Ft. Dolgozó 
havibérlet 25 Ft., tanuló havi­
bérlet 16 Ft. Dolgozó hetikár­
tya, napi két útra 4 Ft., korlát­
lan utazásra 5.50 Ft. Tanuló 
hetijegy korlátlan utazásra 
3.50 Ft. Pallagi vonalra kiegé­
szítő heti szelvény 3 Ft. A fü­
zet jegyek kiadását megszüntet­
tük.

Mély fájdalommal tudat, 
juk, hogy

Karanesi Ferenc
MÁV fúrós 54 éves korá­
ban elhunyt. Temetése 
ma d. u. 1 órakor lesz a 
köztemető II. A) ravata- 
lozóterméből. • Gyászolják: 
bánatos leánya férjével 'és 
gyermekével, sógora, násza 
és kiterjedt rokonsága.

Lakás: Malvin-u. 54.

_ Vendégkarmester 
a MÁV Filharmonikusok élén

A január hónapban Budapesten 
több zenekari hangversenyt vezénylő 
kitűnő bolgár dirigens, Popov ma­
gyarországi tartózkodásénak végén, 
január u'o’.só napjaiban Debrecen­
be látogat el egy hangverseny ve­
zénylésére. Popov a Vasutas Szak- 
szervezet Fi harmonikus Zenekarát 
fogja vezényelni, amely nagy elis­
merés a zenekar jó munkájáén, 
amit az utóbbi időben teljesíteti. A 
bo gár vendég hangversenyén Bar­
tók: Román táncok, Csajkovszkij: 
B moil zongoraverseny és Bee'ho- 
ven: VII. sz imfónia szerepel. A zon­
goraversenyben Dános Lili zongora­
művésznő működik közre.

Szer k ess l ős ég" p os tája
Nogylétai Járási Tanács Végrehajtó 

Bizottsága. Köszönjük a jegyzőköny­
vet amit az elv társak hozzánk el­
juttattak. Mi is helyesnek találjuk 
a kivizsgálást.

Móna Lajos, Kismarja. Osztozunk 
az elvtárs örömében. Valóban nagy 
esemény az. hogy az Állami Gazda. 
Ságban megalakult az üzemi párt- 
szervezet. A cikket egyébként . Le­
velezőink írják“ rovatban vagy a 
levelek közölt hozzuk is. További 
cikkeket várunk. Főleg az érdekel 
bennünket hogyan hajtják végre a 
gazdaságban a minisztertanácsnak az 
állattenyésztés fejlesztéséről hozott 
kétéves határozatát, hogyan folyik a 
gazdaságon belül az oktatás.

Jberhart R&láné, Derecske A de­
recskéi híreket, a termenybegytij Lés 
állásáról beküldött levelet jól fel 
tudjuk használni. Mind a kettő ko­
molyan segíti munkánkat. Szeret­
nénk, ha az elvtársnő ilyen forrná, 
ban továbbra is állandóan tájékoz, 
latna bennünket Derecske életéről. 
Legközelebb főleg a népnevelők 
munkájáról szeretnénk kapni anya­
got.

Marosvári Józsefné, Nyíracsád. Szí. 
vesen vennénk az elvtársnőtöl, ha 
írna nekünk a Szülői Munkaközös, 
ség tevékenységéről, valamint arról, 
hogyan harcolnak Asszonyrész-pusz. 
tán a lemoizsolódás ellen.

Komor őrzi Géza. Vasvári Pál út- 
törőcscport. Szorgalmasan írsz való­
ban jól betartod ígéretedet. Legutób 
bi írásod komoly anyag, fel fogjuk 
dolgozni levélbe. A következőkben 
arról írjál: hogyan harcolnak az út. 
törők a békéért.

Szabó Péter, kishegyért ,,Kossuth" 
tszcs. Mint új levelezőt szeretettel 
üdvözöljük az elvtársat. Örülünk 
hogy Cs. Nagy elvtárson kívyl már 
többen is tartják velünk a kapcsola­
tot Hisszük, hogy a jövőben még 
többen lesznek ebbrn a h’q ío’v-* 
csoportban, egyre inkább elmélyítve 
a sajtó és a dolgozók között .fenn­
álló kapcsolatot,

\

a szód
Messze fröcsköl ödill 

nő-bőrt, ahol a szög-lei 
betonlapokat mossák I 
és lányok. Alaposaní 
minden darabot kül] 
tón viszik a szári;

A tsknő'.ől pár lepi 
mosdó, fürdőszoba, a] 
össze 3-4 méter ho.f 
és fél méter széles 
lytség a férfiak s’ a | 
így aztán kint keli 
másra, míg megmos- 
M-kiósné június q. 
üzemben, s mnt mi 
térek, hogy úgy mel 
datlanú., ahogy dőlj 
kellene várni, ds nen 
rá. mert vár az üt

E"- másik fiatal 
mondja, hogy hideg 
ban és azért nem fiirj 
kan közülük. A kályí 
de valahányszor begy 
melegszik át a czotxj 
van.

A kályhán és a J, 
mosdókon kívül találd 
Sötétkék női kabát l<j 
Bio os-en megfelelő he

Így

i ■. A fény hirtelen 
rengő félhomály lesz 
Kezdőd k a második k 

--- Nagy Edt Vine: 
karonfogva jön (a sze 
felelően). Este van. sJ 
lógnak a lámpák. Ok kJ 
sze geinek. Ez a 
még bizonytalan, nem 
győző, — nem olyan, 
lyenre a jelen, ben szőj

— Nem jó igy, szaki 
fel hirtelen egy fiatalos I 
zc bői. A következő| 
szőke, fürgemozgású 
L ez János lép a Magas 
kultúrtermének színpada1 
magyarázza, hogyan já 
lye-sen a jelenetet. Még 
próbálják a jelene st, 
bátrabban, sikeresebben, 
neti'eg kigyú.t vi" 
szik, ismét félhomály lej 
pádon. Tovább pereg a |

A jó f ilmek séf
Der. János elvtárs mj 

hónapja áll a Mrgasépii
munkájának az élén. De 
vid idő alatt is komoly 
ért el. Megnöve'te a kr 
létszámát, úgy, hogy eib 
a dolgozókkal.

A „Dalolva szép az él 
filmet hozta fii pé'dánakj 
közvetlen szavakkal 
meg, hogy a jó kultúrn 
goja. előmozdítója a t- 
Voltak, akik eic'nte azt 
fák, minek ez minekünk,j 
öregek vagyunk. Lic.t eb 
a „Dalo'va szép az élet” 
dóit „ezüstlant" énekkari 
kozott, ahol bizony az eT 
seprése után jócskán vejj 
túrmunkát a fiatalok i 
öregek is. Ez. az érv ha: 
desen megnövekedeit a 
port létszáma. Jö'tek az I 
Tag lett Gellen Béla ács.) 
legjobb munkása, Olá 
Bocskai István s a több ej 
szervezés eredményeké 
énekkar elérte a 30-as 1<-| 
szinjáíszócsoport s a 
is 14 illetve 16 főre ed 
Ez a létszám ma is 
azóta „megszületett1' a 81 
zenekar is, a pcndol nzev.| 
alakul.

Csasstuskúl
Liez elvtárs közre-m 

rövid vidám csasztuská) 
nek. Ebben a legjobb 
dicsérik, de ktpel.engére 
kai, lemaradókat. _ Eredd 
me génekéit dolgozók tnrj 
.vitának libájukon és
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.... Megnövekedik
szociális beruházás összeae 1951

TOO to,.iB(oa „,r,. C.„e„,g®®J951
Messze fröcsköl odik a víz-a ,,tek 

nöbő*“, ahol a szögletesre szabdal 
betonlapokat mossák az asszonyok 
<Ss lányok. Alaposén megfürdetnek 
minden darabot külön-külön s az- 
ían viszik a szárítóba.

A teknötöl pár lépésnyire van a 
mosdó, fürdőszoba, a helyiség mind,' 
össze 3—4 méter hosszú és ké két 
ff fél méter széles. Nincs külön he- 
ly-ség a férfiak s a nők számára, 
így az ián kínt kell várakozni egy­
másra, míg. megmosdanak. Kovács 
M k.ósné június óla dolgozik az 
üzemben- s mai mondja, megtör­
ténik, hogy úgy megy haza mos- 
dat.anul. ahogy, dolgozott. Sokat 
kellene várni, de nem nagyon érek 
rá. mert vár az öt gyermek.

®""’ másik fiatal eivtársnö azt 
mondja, hogy hideg van a szobá­
ban és azért nem fürcdnek meg so­
kan közülük. A kályha ott áll bent, 
de valahányszor begyújtanak, nem 
melegszik át a szoba, csak füst 
van.

A lcá.yhán és a pléhböl készült 
mosdókon kívül találni itt mást is. 
Sö.étkék női kabát lóg a fogason; 
nincsen megfelelő hely ahova be-

a mosdó kicsi,

mondja Ko-

tegyék. Nemesek 
szűk az öltöző is,

— Szeretnék felvenni egy jobb 
ruhát, dehát hova tegye Z ember 
a gúnyáját. Halomra rakva hever- 
nek az öltözőben 
vá estié.
• s majdnem ugyanilyen az ebédlő 

°da ,yan építve - csapva az 
egyik épület mellé s bizony nem 
nagyon hasonlít ebédlőhöz- im'tt 
amott még a szél is befütyöí a cső- 
repzsi-nde.yen. A munkások leg. 
lobbszor gyorsan kanalazzák be az 
eoedot, hogy mielőbb szahadu" 
onnan. utjának

Ket-három nappal ezelőtt tartot­
tak az üzemben termelési érteke? • 
-etet, ahol mindazékről szó volt.

Uj üzemrészt építenek, bővül az 
uzern, terebélyesedik. Elköltözik a 
Magasépiés; Vállalat s összekap- 
cso-va a két telepet, lesz majd férő. 
ha.y mindennek. S mintahogy az 
üzem bővül, gépekkel szeporod k. 
éppen úgy megnövekedik a szociá- 
-is beruházások összege is.

Uj mosdót, öltözőt, ebédlőt é lile - 
nek. A mosdót felszei 
kai, külön a

síik zuhanyo.t- 
férfiaknak, külön a

nők részére. Nem kell majd egy-
másra várni. Kovácsáé és a többi 
munkasnok rendas&n felöltözhetnek, 
e- mdják helyezni ruhájúkat a kor­
szerűen berendezett öltözőben Hét- 
szazezer forint beruházást irányoz,
sk e.ő erre a céira. ezenkívül 400 

ezer forintot felújításra, kötényre, 
sum csizmára, ujjvédőre. Most még 
n-ncs mindenkinek ezekből a védő 
fbeszerelésekből s így kénytelenek 
egymásnak átadni a váltáskor. Jö­
vőre mindenkinek lesz.

M ndezekben a beruházásokban, 
mar ott von Kováosné és a többi 
dolgozó pénze, akik Békekölcsön- 
Jagyzess-ei járullak hozzá, hogy új 
présgépét kapjanak, új mosdót öl­
tözőt.

Ezeket és a tervet ismerik, hiszen 
a dolgozók 90 százaléka részt ve* t az 
értekezleten. A terv azonban majá­
ban meg nem elég, nem minden. 
Gyürliőzzen-ek neki, hogy az új év 
lervét ne csak részben, hanem 100 
százalékra, vagy még jobban telje­
sítsék.

Ahogy do’goznak. úgy fog kama- 
ozni a pénzük, úgy lesz még több- 

azezer forint majd szociális ború­

mé g mindig a 23-t

es ross?

mázsa tengerit 
Kövessetek az 

begyűjtési ver-

a „Munkás”-cigarct‘át. így sok 

ki ezt a hanyagságot. Sclcjt-

házásra. (D. M.)

így dolgozik, a Magasépítési AV 
kmi iűrggárdá fa

Lie* elvtárs kralíűrfeScMs mimlíasnőelgzere
. A fény hirtelen kia’szik. De­

rengő félhomály lesz a színpadon. 
Kezdőd k a második felvonás.

— Nagy Ed.t Vincze elvtárssal 
karonfogva jön (a szerepnek meg­
felelően). Este van, sápadtan ps- 
lognak a lámpák. Ok ketten — bő­
szé getne-k. Ez a beszéd azonban 
még bizonytalan, nem átélt, meg­
győző, — nem olyan, mint ami­
lyenre a jelene ben szükség volna.

— Nem jó így, szakiársak, cseng 
fel hirtelen egy fiatalos hang a kö­
ze bői. A következő pillanatban 
szőke, fürgemozgású fiatalember, 
Lcz_ János lép a Magasépítési AV 
kultúrtermének színpadára" és meg­
magyarázza, hogyan játsszák he- 

. lye-sen a jelenetet. Még egyszer el­
próbálják a jelene’ot, most iir-r 
bátrabban, sikeresebben. Az átme- 
neti'eg kigyult világítás újra elal­
szik, ismét félhomály iesz a szín­
padon. Tovább pereg a jelenet

A jó filmek segítenek
L'cz János elvtárs m'ndössze 4 

hónapja áll a Magasépítési kultúr- 
munkájának az élén. De i'yen rö­
vid idő alatt is komoly eredményt 
ért el. Megnöve'te a kultúrcsoport 
létszámát, úgy, hogy elbeszélgetett 
a dolgozókkal.

A ..Dalolva szép az élet” című 
filmet hozta fel pc'dának, egyszerű, 
közvetlen szavakkal magyarázta 
meg, hogy a jó kultúrmunka ru­
gója, előmozdítója a termelésnek. 
Voltak, akik ele'nte azt mondogat­
ták, m’nek ez minekünk, mi ehhez 
öregek vagyunk. Lies e'v'.irs ismét 
a „Dalolva szép az élet” megújho- 
dott „ezüsííant” énekkarára tiivzt- 
kozott, ahol b:zony az ellenség ki- 
seprcse után jócskán végeztek kul- 
túrmunkát a fiatalok me’lett az 
öregek is. Ez az érv hatott. Rövi­
desen megnövekedett a kullúrcso- 
port létszáma. Jö'tek az öregek is. 
Tag lett Gellén Béla ács. az üzem 
legjobb munkása, Oláh János, 
Bocskai István s a több ek. Sikeres 
szervezés eredményeképpen az 
énekkar elérte a 30-as. létszámot a 
szin játszóé söpört s a tánccsoport 
is 14 illetve 16 főre szaporodóit 
Ez a létszám ma is megvan. Sőt 
azóta „megszületett" a 8 tagú népi 
zenekar is, a pendol nzenekar

fö.é __emel k teljesítményüket.
Előadás vagy főpróba előtt a 

kúiturosok megbeszélést tartanak. 
Minden, ilyen értekezlet egy kis 
kulturális parlamenthez hasonlít, 
aho. felfed.k a hiányosságokat, gon­
doskodnak azok k;javítáfiáról. Nem 
rég a tánccsoportnál tapasztalható 
fegyelmeze'lenség került szőnyeg­
re. A ko'Iekííva határozatot hozott, 
hogy k zárják a tánccsoporíból azo­
kat, akik hátráltatják a munkát. A 
színdarabokat, amit műsorra tűz­
nek (négy hónap alatt négy nyilvá­
nos előadást tartó1 tak) mindenkor 
gondosan válogatják meg. Itt ki­
kérik a színházi do"gőzök, de tő­
képp a pártszervezet véleményét.

A pártszervezettel szoros kap­
csolatot tartanak fenn, ez a jó mun­
ka a'apja. A pártszervezet és a 
szakszervezet is segíti a kultúrcso- 
portot. Legutóbb is a Párt és a 
zakszervezet közbejárásával ka­

pott a csoport új próbázó terme1, 
ahol most már zavartalanul fo’yik 
az országos kultúrversenyre azeíő- 
készitő munka. A Városi Pártbi­
zottság sz'ntcn f’gye'emmel kíséri 
a Magasépítési AV kujtúrmunkájá1-.

Az országos kultúrversenyre 
«agy szeretettel, lelkesedéssel ké­
szülődnek a tagok. Hogy m'nosé- 
gileg is fejlődjenek, állandóan fi- 
gyc.emmel kísérik a szovjet filme­
ket, színdarabokat, gyakran közö­
sen megbeszélik egy-egy szerep ű 
munkáját, alakításé7.

Bar sokszor fél éjszakát is eltöl­
tenek a próbázásokkai, kuiiúrmun- 
Rájuk ^ m-ég-s-em megy. a termelés 
rovására. Sőt a kulturosok a ter- 
me ésben is élenjárnak. A közel 
100 tagú csoport teljesítménye 120 
száza'ék, egyenleg Tóth Pál vas­
betonszerelő 200. Sütő Sándor 120 
százalékot teljesít. Annál figye­
lemre méltóbb eredmény ez, mert 
a kultúrgárda sokszor vasárnap, 
ünnepnap sem pihen. Falura járnak 
és a kuitiire'őadások melle't meg­
magyarázzák a dolgozó parasztok­
nak az á'lami (érv teljesítésének, az 
Országos Pártkongresszusnak je­
lentőségét.

így dolgozik a Magasépítési AV 
ku,'túrgárdája. R. t.

BÖSZÖRMÉNYI FÖLDMŰ VESSZÖVETKEZET!
A felvásárolt tengerimé; nyiségről napok óta nem adtatok 

je entcst a tárnicsnak és így a jcxcn.éseken 
eredmények szerepelnek.

A jelentőszolgálat elhanyagolásával kárt okoztok 
példát adtok a munkafegye emről.

HAJDU-BIHAR NÉPNEVELŐII
Jberhart Béla derecskéi, népnevelő 28-án 50 

gyűjtött be jó feívi.ágosí’ó munkája nyomán, 
ő pédáját és adjatok nagyobb lendületet a 
seny-nek.

DOHÁNYGYÁRI DOLGOZÓK!
Rosszul ragasztjátok ös ze 

a selejt.
Munkátokból küszöböljetek 

mentes cigarettát gyártsa ok!
HATVANI GABOR VAGONGYARI AUTOGÉNHEGESZTÖ!

Munkahelyedről mindennap fél 12 órakor ebédre eltávozol 
és csak. háromnegyed 1 órakor érkezel vissza.

Késéseddé', hátráltatod a szekrénylakatosok munkáját!
Elvtárs, javítsd meg a munkához való v szenyotjari

(Beküldte: Muzsik Sándor, a vagon- 
gyári ill. alapszervezet titkára.)

PILKA LASZLÓNÉ CEMENTIPARI AV!
A. legutóbbi kiértékelés szerint 187 százalékra teijesítetied a 

normádat. Ez szép eredmény.
Mégsem vcgzel azonban jó munkát, mert munkamódszere­

det nem adod át munkatársaidnak.
Elvtársnő, tanítsd jobb munkára azokat, aki lemaradnak * 

munkaversenyben!
POSTA MŰSZAKI DOLGOZÓI!

Több, m nt tíz napja közölte a hibabeje'entőve! az Élelme­
zési Ipari Dolgozók Szakszervezetének titkársága, hogy a tele­
fonjuk rossz.

A készéi.éket még a mai napig sem javí'ottátok meg.
Így hátráltatjátok a szak szervezet munkáját, me'y a terv-, 

ismertető értekezletek ideje alatt nem tudott teleíooősszekőtfű­
tésben állni az üzemekkel!

,__LEVELEZŐINK ÍRJAK__

Az MNDSZ kul í űrcsoporto k 
bekapcsolódtak a falusi kultúrversenybe

most
«lakul.

Csasztuskák
Licz

rövid.
elvtárs közreműködésével 

ridám csasztuskák szü ét­
nek. Ebben a legjobb dolgozókat 
dicsérik, de kipellengérezik a lusta- 
kát, lemaradókat. Eredmény? 
megénekelt dolgozók m ndenKor ja­
vítanak libájukon és 100 százalék

Az Országos Népművelési Köz­
pont felhívására Hajdú-Bihar me­
gye ferü'etén a Magyar Nők De­
mokratikus Szövetsége kultúrcso- 
portjainak hetven száza'éka kapcso­
lódott be a falusi kultúrversenybe.

Az asszonyok már jó előre el­
készültek szép népitáncokkal, ének­
számokkal, színdarabokkal és de­

cember 21-én, Sztálin elvtárs szü­
letésnapján valamennyi vidéki kul­
túrcsoport tartóit színes műsoros 
estet.

A december 25 és 26-i versenye­
ken, amelyeket körzetenként tar­
tottak meg a megyében, nagyszá­
mú közönség előtt szerepeltek az 
MNDSZ asszonyok is. A Hajdúbö­
szörményi MNDSZ kultúrcs-oport a 
megyei dön'őbo jutott.

Kiemelkedő eredménnyel szere­
pelt a Hajdúszoboszlói MNDSZ kul­
túrcsoport, úgysz’ntén a derecskéi 
járás három községének MNDSZ 
asszonyai. Hajdúszovat, Derecske 
és Sáp község MNDSZ csoportjai 
ígéretet kaptak, hogy szintén ké­
szülhetnek a további veisenymoz-

községekben is nagy érdek’ődés 
előzte meg az országos kútúrver- 
senyeket. A magyar dolgozó asz. 
szonyok szívesen vesznek részt 
ezen és minden kulturál’s tevékeny­
ségbe örömmel kapcso’ódnak bo. 
Megértették a kultúrforradalom 
döntő jelentőségét és szívvel lélek­
kel felsorakoznak annak sikeres 
megvalósításáért.

------ „_0=------------

Ma iilisek össze eissrör a városi 
tanács állandó bizottságai

A tanácsok első ülésén állandó 
bizottságokat alakítottak. Az ál­
landó bizottságokban azok a ta­
gok vesznek részt, akiket a ta­
nács első ülésén egy éves megbí­
zatással megválasztottak. Az ál­
landó bizottságok feladata cgy- 
egy osztály munkájának ellenőr­
zése és egyben pedig az is, hogy 
felhívják az osztályok figyelmét 
az esetleges hibákra. Az állandó 
bizottságok, ma tartják első ülé-

galomban való részvételre. Más j süket

PATAKI BÉLA SAJTŰFELELÖS 
KÖZLI BEHETTYÓUJFALUBÚL 
A Berettyóújfalui Szabadsághar­

cos Szőve ség a nrpokban tanotta 
meg a negyedik E0 órás alapkikép­
zés elméiéi; és gyakorlati vizsgáját. 
A vlz.-ga kitűnően sikerült. A hall­
gatók elmét éti tudásuk fejlesztése 
mellett nagy gyakor.ali íe készült­
ségről tettek tanúságot, A résztve­
vők 65 százaléka kiváló, 30 százalé­
kú jó. 5 százaléka megfelelő ered­
ménnyel vizsgázott.

A kiképzésre örömmel jár’ak el 
a do"gőzök, hiányzás alig volt. Ta­
kács Jutka tszcs tag például több 
kilométert is szívesen gyalogolt, 
hegy a kiképzésien részivegyen, hogy 
ezzel a munkával is támogassa a 
békét, sz épülő országot.

A vezetőség n 4 ik alapkiképzés 
után, most, december 21 én, Sztá­
lin elvtárs 71-ik szüle'aznapjának 
tiszté é, éré úiebb 91 órás kiképzést 
indított be az ÁMG net. a Dózsa 
tszcs nél. Egy DISZ szakasz bekap­
csolása pedig most van szervezés 
alatt. A kiképzés a dolgozók nagy 
érdeklődése, népes részvétele mel­
leit sikeresen folyik.
CS. NAGY ISTVÁN. A KISHEGYEST 
..KOSSUTH“ TSZCS TAGJA ÍRJA 

Sztálin elvtárs 71-ik születésnip- 
ját meleg szeretettel, színes kultúr­
műsorral ünnepelte meg a kishe­
gyest ,-Kossuth” termelőcsopol-t. Az 
ünnepségen részlveltek a kis- és 
középparasztok is. A több mint 200 
főnyi hallgatóság előtt a csoport 
párttitkára tartott ünnep; beszédet, 
majd idős Árgyi'.án Sándor fe'Szó’a- 
lá.sa után, aki az ifjúsághoz beszélt, 
kezdetét vette a kultúrműsor. Az 
ünnepség és a tszcs tagok jó ered­
ménye (az ünnepség a'att a tszcs 
tagok elmondották a dolgozó pa­
rasztoknak, hogy mennyit keres !ek 
egy év alatt), ya'.am'nt kulturális 
és szórakozás: lehetőségek annyira 
meggyőzték a résztvevő kis- és kö­
zépparasztokat, hogy megígérték, 
tavasszal 61c is belépnek a tszcs be. 
FÖNAI SANDO.RNÉ DEBRECENI 
DOLGOZÓ VÉLEMÉNYE A -KIS 

KATALIN“'- CIMÜ FILMRŐL 
Nagyon jó nevelő és tanító jelle­

gű film a ,,Kts Kata'in házassága“. 
Ami a filmen történik, az az élet­
ben is így van. Hányszor tapasztal­
tuk mi magunk is munkánk közben,

hog v milyen nagy veszélyt jelent 
az, ha a férj. vagy a feteiég oiíhon 
nem népnevelő, vagy a családban 
n ncsen meg az összhang. Ennek 
a’á.ámasztáiára elmondok egy pét- 
dá". Egy igen jó e vtársat öthóna­
pos páréiskolára akartunk küldeni- 
hogy az án fontosabb funkcióba ál- 
lí hassule be. Az elvtárs boldogan 
fogadta a kitüntetést, aztán haza­
ment. Másnap bejött és kijelen­
tette, hogy a családi boldogsága van 
vészé"yben az Iskola miatt, mert a 
felesége nem egyezik bele. A fe'e- 
ségét fceh’valtuk, próbáltunk telkére 
beszé ni, hogy ez a Párt ki'tünte.é- 
se.. megbecsülése, de hiába volt 
m r.de.o. Az elvtárs tényleg nem 
meat el a pár iskolára, de egy fél 
év mu'va elváltak. Ez és míg szá­
mos példa mulatja az éleiben, h; gy 
menny're fon'os az, hogy a le"erég, 
v gy férj m'ndonkor ré-'z'vegyen a 
házas társa c dalán a mozgalmi mun­
kában. Ki kell itt még egv másik 
filmre, a ,,Párttagsági könyv'' re is 
térni1, o-'t is láthatjuk, milyen ko­
moly következménye van annak, ha 
a férj és feleség között a párlmun- 
ka lcérdá. ébon e lenté'ek vannak. 
ítpoon ennek íz ürügyén — ezt a 
helyzetet kihasználva :udja az el­
lenség a maga embereit iegköny- 
nyebben beépíteni a Párt soraiba. 
A , Kis Katalin házasság:.“ című 
filmből tehát m'ndnyájunknak ta- 
nu’ni kell. Meg kell tanulni, hogy 
a kommunista magánélete semmi­
ben sem (.választható el napi mun­
kájától, hogy a kommunista nem­
csak az üzemben, hanem otthon is 
népnevelő s a családja épp olyan 
ak'ív harcosa az ügynek, mint 5 
saját-maga.

OL'vASD,
TERJESZD

EF11P“
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S PORT
fi D. öézsa leli a kerületi bajnok 
az I. osztály tiszalöki csofiortiéban!

ÄPRdHmDETESEF, Feivetelai

A Halmazújvárosi Építők így
Nagy érdeklődéssel kísérte a spcrt- 

kózve tömény a D. Dózsa óvását, me­
lyet a Balmazújvárosi Építők—Büd- 
Bzentmihályl Alkaloida mérkőzés 
eredménye ellen adott be. A D. Do- 
£sa vezetői óvásuk jogosságát arra 
to lapozták, hogy a B. Építők egyik 
játékosukat, Frenák Rudolfot sza­
bálytalan körülmények között igazol­
ták le és így a labdarúgó igazolatla­
nul szerepel az újvárosi csapatban.

A D. Dózsa óvásának jogosságát 
ynegerősítcltc az. MLSZ-nek a. 
pókban leérkezett leirata, 
bözlik a KLASZ vezetőivel host 
Frenák igazolását megsemmisnettek,
mert a játékos a tavasz folyamán 
B Lovászi MAORT játékosa vo.t.

A B. Építők ellen óvott FrenáV 
játéka miatt a D. Építők egyesé-
íete is. ^

A Balmazújvárosi Építők az őszi 
Idényben nagy küzdelem után meg 
nyerte a kerületi I. osztály tiszaiad 
csoportjában a bajnokságot. Maga- 
mögé utasította a D. Dózsa csapatat, 
így a B. Építők játszott az I. osz­
tály bajnoki címéért a D. Építőkkel 
és a debreceni együttest mindkjv 
alkalommal fölényesen legyőzte. (A 
második találkozón az ÚÜ városi a jí 
már nem szerepeltették Frenákot!)

Most az óvások után a KLASZ 
egyes bírói megsemmisítették a BMd- 
Bzentmihályon lejátszott mérkőzést 
és az összecsapás két pontját 0:0 goi- 
aránnyal a B. Alkaloida javára -i" 
ták. Ezenkívül az egyesület pontjai, 
ból két büntetőpontot is levontak, 
mert a vezetők tudtak Fienák sza­
bálytalan leigazolásáról. Így a kerü­
leti I osztály tiszai oki csoportjában 
(t D. Dózsa lett a bajnok — 22 pont­
tal. 4 ponttal megelőzve az újvárosi 
együttest. Megsemmisítették az egyes- 
bírók a B. Építők—D. Építők oszta- 
lyozó mérkőzést is és elrendeltek, 
hogy a D. Építőknek a D. Dózsával 
kell összecsapni az NB III..ba való 
jutásért.

Már ki is tűzték az osztályozó 
mérkőzések határidejét. Vasárnap a

a második helyre került
Stadionban délután fél 2 órakor D. 
Dózsa—D. Építők összecsapás lesz, 
melynek visszavágóját a jövő vasár­
nap rendezik meg a D. Építők sport­
telepén. A december 3Jjl mérkőzé­
sen két egyenlő képességű csapat 
lép a pályára. Mindkét együttes ed­
zésben van mert a két debreceni 
csapat vezetői számítottak arra, hogy 
az egyesbírók helyt adnak az óvás. 
nak.

A D. Építők már Össze is állítot- j 
iák csapatukat. így állnak fel: Ker­
tész — Sass, Mezei, Ruttner — Pás- 
kuly, Szabó — dr. Korompai. Nagy. 
Derecskéi Gerő. Réti. Tartalék: U.cz.

A D. Dózsa még csak keretet állí­
tott össze: Kocsi. Jutassi Puskás II.» 
Soós, Szarvas, Gombos I. Gombos II., 
Demeter Dévényi. Németh. Hege­
dűs. Szalai Puskás I., Fejes II. és 
Szász kapott helyet a keretben.

A mérkőzést Sáros! vezeti. Ekli és 
Kopj ári lesznek a határjelzői.

*
Végül közöljük: így alakult a ke.

rtilett I. osztály tiszalöki csupor Uá-
ban a bajnoki táblázat
1. D. Dózsa 13 11 — 2 31:19 22
?. B. Építők 9 2 2 51:14 13
3. Hböszörm. 13 6 4 25:14 16
4. D. H.mvéd II. 13 7 4 33:20 16
5. D. BEFŐSZ 13 5 3 24:20 15
6. Bútorgyár 13 7 1 5 24:23 35
7. Büdszentm. 13 6 3 4 19:22 35
8. D. Meteor 13 5 4 4 25:23 14
9. Tiszafüred 13 5 3 5 23:17 13

10. D. Postás 1T. 13 3 3 7 14:32 9
ll. Hajdú dörög 13 3 7 14:32 9
.12. Tiszátok II. 13, 10 24:41 6
13. Polgár 13 1 10 4:22 - 5
14. D. ÉDOSZ II. 13 1 2 30 19:43 4

Megjegyzés: A Dózsa—Tiszafüred.
Tiszafüred—D ÉDOSZ. IT. es a Pol­
gári DÉFOSZ—Tisza lök 31. mérkőzé­
seket 0:0 gólaránnyal az előlállók ja­
vára íriák. A B. Építők—Büdszent- 
mihály mérkőzést megsemmisítették, 
a két pontot 0:0 gólaránnyal a bűd. 
szentmihályiak javára írták. A B. 
Építők csapatától két büntetőpontéi 

‘levontak.

A D. Honvéd leik 'vétókkal győzhet csak 
a Siófoki Építők ellen

Ma utaznak a debreceni labdarúgók Budapestre
Harmadik osztályozó mérkőzését 
ússza vasárnap a D, Honvéd az na 
[.•be jutásért. Ellenfele a Siófoki 
pl tök lesz mely vasárnap a Ka- 
ospalotai Növényolaj együttesel I®*- 
»tte kétvállra. Igaz, ezen a talallco- 
>n a siófokiak nem mutattak meß- 
yöző játékot azonban nem lelte .et 
m. hogy a D. Honvéd ellen jobb 
Ujesítménnyet rukkolnak ki.
A D. Honvéd csütörtökön csak 
rönléti edzést tartott. Jó hangulat­
án telt el a délután, melyet holab- 
ázással vezetlek be. Örömet kel­
ni az a hír is hogy Kovácsot az 
gyesbíró felmentette Így Budapes. 
m, a Kőbányai-úti MÁVAG.pályan 
asárnap fél 12 órai kezde.tei az 
DOSZ-Kúsos ellen szerepelt csapat 
átázik.

A debreceni labdarúgók ma utaz­
nak fel a fővárosba hogy sorsdöntő 
mérkőzésükön' teljesen pihenten áll­
janak fel.

Egyébként itt közöljük az oszló- j 
lyozó során még hátralévő mérkő­
zések határidejét:

December 31.: D. Honvéd—Siófoki 
Építők, Misk. Honvéd—Rp. Növény- J 
olaj. I’écsbányatelepi Tárna—ÉDOSZ , 
Húsos.

Január 7.: D. Honvéd—Rp. Növény­
olaj Misk. Honvéd—ÉDOSZ Húsos, ■ 
Pécsbányatelepi Tárna—Siófoki Épi. | 
tők.

Január 14.: D. Honvéd—Peesbanya- j 
telepi Tárna Misk. Honvéd—Siófoki ! 
Építők. Rp. Növényolaj—ÉDOSZ-Hú- ] 

l sós.

KERÉKPÁROS UTAK 
ÉPÜLNEK

Az ötéves terv keretében az orszá- 
)s fő- megyei és a bekötőutak sok- 
áz kilométerei épülnek.
És: kerékpáros u'.ak is épülnek a 
udapest—Miskolc és a Budapest— 
ecskemét útvonalon. Széles, kényei- 
cs betonfelületek, amelyeket kizá- 
ila g a .vasparlpán“ közlekedők 
asználhatnak majd.
Évtizedek óta hiába harcoltak, elő. 
;obáztak siránkoztak az érdekeltek 
legszükségesebb kerékpáros utak 

egteremtéséért A szakminisztériu- 
iOt a felszabadulás előtt ez a kév­
és nem lelkesítette. A bekötőuta- 
3n, sőt fontosabb utakon is eddig 
:inte teljesen lehetetlen volt n ke- 
ikpározás. A dolgozók így kény te­
jnek voltak munkahelyüket gyalo. 
;>san elérni, ami sok idö.vesztéssel,
I unkakieséssel és eröpocüékolással 
irt.
A jó kerékpáros utaknak nagy 
5orl jelentőségük is van hiszen a 
erékpáros közlekedés megnövekedő­
ivel bizonyára nő majd az érdeklő, 
és a kerékpáros sport iránt.
Eddig minden erőfeszítés ellenére 
»m sikerült Magyarországon a kc- 
ikpáros tömegsportot megvalósítani.
ennek egyik legfőbb oka az volt 

ogy nem voltak, megfelelő útjaink, 
téves tervünk hozzá fog segíteni 
hhoz, hogy ez a hiányosság jelen­
ig mértékben csökkenjen. A kerék­
ére s tömegsport elöl tehát a leg. 
5bb akadály fokozatosan elhárul.

A D. DÓZSA négy ökölvívója: Mar­
in Horváth, Kocsis és Szabó szór. 
almas edzésekkel készülődnek a ta­
nár 7-én Budafokon megrendezendő 
árosbajnoki ifjúsági döntőmérkőzé

..,/«« H«Sifi?.• 
a szovjet atléták I“

A nyugati sportszakemberek • — 
mint valaha az első szovjet ötéves 
terv közben a gazdasági szakembe­
reit — egyre nagyobb bámulattal 
tekintik á szovjet sport hatalmas 
fejlődését. A News of ‘he World 
című angol vasárnapi lapban Joe 
Bir.ks, az egykori középtávfutó 
nagy cikket ír a szovjet ,,csillagok­
ról". Megírja, hogy a brüsszeli 
EB.it mutatott nagy szovjet ered­
mények előreveti 1c árnyékát egy 
hatalmas és nagyerejü szovjet olim­
piai csapatnak 1952-re.

Majd felsorolja a legjobb szovjet 
atlétikai eredményeket. /

URHNIÄ
KaÉdúüöszörmény

Dec. 30—31, jan. 1-én:

Szerencsés hajézást
Magyarul beszélő szovjet film. a 
Nahimov Tengerészakadémia vi­

dám 'Hutaijaitól.

Jan. -4 .én

Miizsles üSzaSca
Magyarul beszélő szovjet film 

JÖN! JÖN!
Jan. 6 7 8-án

A 'MAtVBA&tJR.
Előadások hétköznap 6—3, vasár­
nap 4—6—3 órakor. — Vasárnap 
délelőtt 9—11-ig ifjúsági előadás

OKTATÁS (2)
KÖNYVELÉSI tanfolyam­

ra jelentkezést elfogad: 
Orosz. Ságvári E.-u. 4. I. e- 
2_2-ig, SZ 6370—2

ALLAS (3)
KOMOLY, jó bizonyít va­

rivá mindenes felvétetik. 
Apaffy-u. 2. 228—0

FIATAL kisleányt, vagy 
idős asszonyt gyermekek 
mellé bentlakó családtag­
ként felveszek. Lónyai-u. 
29. szám. . V 3

FÉJNJTUDÖ bentlakó 
mindenest elsejére felve. 
szék. Kossuth-u. 54. 2G0—3

BEJÁRÓNŐT "" felveszek. 
Simonyi-u. 9. Jenéi. 276—3

MODERN hálószoba kü­
lönböző ablakok olcsón el- 
adó. Nemzetör.u. 3.

Sz 3971—11

RÁDIÓ (12)
RÁDIÓ RÁDIÓJA VITÁS 

precíz munka olcsó ár. 
Szuperhangolás. N A NÄSS Y 
Piac-u. 87. Sz. E. 12

31-2 varázsszemes világ- 
vevő rádió eladó. Apa ff y- 
utca 18. 2. ajtó../ 261-12

Eladó autó, motor,
kerékpár (13)

LA KAS (4)
KÉTSZOBÁS mellékhe­

lyiséggel cserélek egy szoba 
konyhasón költségmegtérí­
téssel . Teleki.u. 27. 2. ajtó 
jobbra. Ny 1699—-4

BÚTOROZOTT 
SZOBA (5)

EGYEDÜLÁLLÓ fiatalem­
ber különbej ára 1ú bútoro­
zott szobát keres a belvá­
rosban fűtéssel. ,Sürgős“ 
jeligére. 91—5

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó iskolásnak. Lelicl-u. 23 

249—5

RENDES férfinek kosz. 
tot, kvártélyt adok. Me. 
szena-u. 16. 271—5

VÉTEL (9)_____
FESTMÉNYE K ET perzsa, 

szőnyeget régi pénzt, régi­
ség gyűjteményt /eszek. — 
Műkereskedés. Színházátjá­
róban.____________Sz_3920—9

VESZEK: varrógépet, rá. 
diót. írógépet, kerékpárt, 
porszívó parkettgépet lég­
inél lányosabban: Soltész.
Kálvin.tér 2. Sz 3935—9

FUVOTT és tömör gu­
mis stráfot keresek meg­
vételre. Honvéd-u. 14.

230—9

HASZNÁLT parkettet ke­
resek megvételre. Csapó-u. 
34. drogéria. Sz 3966—9

PRIMA Csepel 125-ös mo­
tor eladó. Vörös vHadsereg 
útja 40. 189—13

ZOMANCOS kétaknós 
Perpetuum kályha, no 
Singer varrógép eladó. 
Csapó.U. 86. Sr. -,-'1

A JANI. AT (22)
-ÍFÜ7.Ö melltartó, haris­

nyatartó, fürdődressz Bor- 
nyinénál készül, Szent An­
na u. 10, I. 2, , SZ 3963-22

~ SAJÁTTERMÉSÜ bor 25 
literen felüli tételben, kap 
ható. Hunyadi.u. 15.
_SAJATTERMÉSÜ hajdú- 
hagosi fajbor — literenként 
is — kapható. Mester-u. 1< 
szám. SZ 3823-22

NYLON kabátját — nagy 
hibával Is — felelősséggel 
pontosan, jutányos áron ki­
javítja: Bulla szabó, Vörös 
Hadsereg útja 30. emeleten 

______________ Sz 3792—22
SAJÁTTERMÉSÜ BOR 25 

literen felüli léteiben kap­
ható. Dobó-u. 36.

Sz 3830—22
SZÖRMEBHNDÄKAT

bőrkabátokat készítek, ala­
kítok, javítok veszek, el­
adok: Köváry szűcs. Vörös 
Hadsereg-út ja 67. em.

SZ 3535-22

VARRÓGÉP (14)
VARRÓGÉPET. alkatré­

szeket aljakat — hiányo­
sat, töröttet is — veszek; 
javítást garanciával válla­
lok Kassai-út 32. Műsze­
rész. Sz 3839—14

VARRÓGÉPET, aljakat, 
fejeket, töröttet is veszek, 
Varrógépek férfi és női, 
eladó. Kerékpár és varró. 
gép szakszerű javítása. — 
Bodnár műszerész, Csapó­
utca ni. 1601—14

GÉP, SZERSZÁM (15)
ÍRÓGÉP számológép, sok, 

szc rosttógép javítás, vetek 
eladás: LUDMÁN Szent
Anna.u. 10. (bérház). Tele­
fon: 48-07. Sz 3308—15

ÍRÓGÉP számológép sok. 
szorosí tógép eladás, vétel, 
csere: Szőkénél. Kölcsey-u 
24. szám. Sz 3850—15

ÍRÓGÉP, számológép, var­
rógép. Gyorsfőzőt elad ja­
vít és vesz Máin ár műsze­
rész Kossuth-u. 31.

Ny 1592—15

HÓCIPŐRE patentét; ak ------ ------ ••
tatáskára zárat teszek bo.! kalaposmester, Var-u. Z. 
röndöt javítok, retikült i S/S'

böröndos,

KALAPJA piszkos, tor. 
mátlnn? szakszerűen tisz­
títja, formázza ifi Dalmi 

Kismester. Vár-u. 2.
22

festek: Szilágyi 
Simonífy-u. 4. tejpiacCIH«,V. I SERTÉS VÁGÁST, húsfüs- 

s'z 3937—22 I (Ülést szakszerűen és Juta-
____ --- --------------- -— i nyosan vállalok. Kossuth-

HUSFÜSTÖLÉST, SER- | utca C7._______ 3—2.?
T.ESVÄGAST VALLALOIC. | VARRöaEp ALKATRÉ. 
Hatvan-u. 52. \ SZÉK. szíjak tűk. kerék-

....T^Vvrrnvvf tg KT ' páraikatrészek, gumik. rá. r HTT^ONZÉS *'K kÍgyŐ-V. I diócsövek olcsón: Soltész- 
cí 3924-22 nál Kálvin.tér 2.

57. SZÁM. Sr- _ j Sz -9315_.92
.....  BŐRKABÁTJÁT “ÚjévreMENYASSZONYI, koszo- ... . 

rüslánvi ruhát felvételek-} megfordítom: Tegdcs. Kel­
hez kölcsön adok. Műterem 10 — mai vArHhrl.
vasárnap is nyitva. 
loghné foto. Vár.u. 1.
gyümölcspiacnál.

HANGSZER (Ki)
CIMBALOM eladó juta-

nyos áron. 100 forintért. —
Hajó-u. 22. 213—16

ZONGORÁT hangol, ja-
vít vidéken is: Till, zenede
hangolója. Sz 3965—16

TŰZHELY (17)

ELADÓ RUHAFÉLE uG)
NŐI selyemruhák fekete 

is ezüstróka kabát csak 
kis alakra valók. — Csapó­
utca 26. földszint 1. ajtó. 
délutántól. _ 210—19
" JÓKARBAN lévő télika­
bát és más ruhanemű el­
adó. Bajcsy-Zsilinszky-u. 4 
Icldsz. 4. 250 -10

DRAPP, fekete női kabát 
ruhák, eladók. Simonffy- 
utca 55. ablra. Sz 3974—10

ELADÓ BÚTOR (11)

FESTETT; fényezett háló 
szobák, modern konyha- 
garnitúrák állandóan kap­
hatók Arany János. u. 1. 
Bútorüzlet. Sáros!.

Sz. E. 16—11

CSERÉPKÁLYHÁK átra­
kását tisztítását, javítását 
vállalom — vidéken is — 
Ttázs kályhásmester, Is­
potály-tér 3. Sz 3861—17

Sz 3369—22

CSIZMÁSAMÉ A 70 forint 
kaptafa, cipősámfa legol­
csóbb Jámbor István kap- 
tafakénzftő mesternél, Kos- 
suth-u. 49. Ny 1606—22

PAPLANBROKÁT. ha. 
risnya kesztyű fej-, sál- 
kendők. rövid-, kötöttáru, 
kézimunkaanyagok szalag- 
csipke nagy választékban 
Szilágyinál Vörös I-Iadse- 
reg.útja 59. Sz 3955—22

LÖHUSÄRU olcsó és jó. 
Kolbász, szalámi, virsli, fel­
vágott 8 forint, darálthús 
4.80. Mester-u. 38. FülÖp ló, 
mészáros. Sz. E. 22

ÓRA JA VITÁS jótállással 
Kepes órásnál Dimitrov-u. 
2. sz. fvolt Miklós-u.)

Sz. E. 22

vin-tér 19. — Női. férfi bri- 
cseszt készítek. Sz 3933 —22

IGAZOLVÁNYKÉPEK -- 
sürgős esteben is — ké­
szülnek Balogh né műter­
mében. Vár-u. 1. gyümölcs 
piacnál. Sz 3931—22

ÁLLAT (23)
ELADÓ három fajtiszta 

6 hónapos yorkshiri malac 
Kígyó.u. 25. 197—23

VÁLASZTOTT malacok 
eladók. Szeder-u. 30. Sám­
soni vámlioz közel. 227—53

EGY telién és egy ló stir 
gösen eladó. Borzán Gás- 
pár-u. 3. 202—23

ÚJÉVI malacok eladók. 
Kossuth-u. 69. kérész tépü- 
let. 279—23

ELADÓ egy darab 160 
- I kg-os félsertés. Százados.«, 

BUNDÁJÁT alakíttassa, | 19. Nyúlás. 254—23

GYERMEKKOCSI (ÍH)
MODERN gyermekkocsik 

érék — próbaidőre is — 
kaphatók cserélhetők. Hu­
nyadi, u. 11. Villanykörte­
csere. Sz 3941—13

NAGYON jó fehér mély 
gyermekocsi eladó. Beth- 
len-u. 70. 257—18

OAZD. ESZKÖZ (19)

SÓZÓ DÉZSÁK, káposztás 
hordók eladók javítások 
gyorsan készülnek Nap u. 
4 ez. Ny 1591—19

javitassa divatos formára | 
Katona Vilmos szü esni ester, j 
nci, Simönffy-U. 2. ?

Sz. E 22
MINDENFÉLE

INGATLAN (24)

CSAPOKÉRT Kisfaludy»
. MrNDÉNiíiLÉ arc szén- j utca Síi. számú ház beleül- 
'glnbakut nyomtalanul (*!- |

tüntet Bcrnáth József né 
ko% met i-káj a, V ö Wish ad?eveg 
útja 69. Zz 3913—22

KSEUNYő szakszerű ja. 
vitába ííMiúzáa.i ca új eeer. 
nyvk, Lukács esévnyké- 
fizítőmester, Arany János- 
U 8. "Ny 1593—22

tűzhető, eladó. 243—21

BEKÖLTÖZHETŐ 2 szó. 
bás lakással eladó ház, Sza 
rém lei-u. 26. Érdeklődni 1c 
hét Ti már. u. 15. 267—24

ELVESZETT (35)

KÉT ruhaszekrény eladó 
Wesselényi-u. 105. Barta fű­
szeres. Ny 1597—11

KÉTSZEMÉLYES és egy 
személyes rekamiék, hen. 
cserek olcsón eladók és 
megicndelhetők. Rákóczi- 
ulca 35. Bálintnál.

Sz. E. 11—11

KÉTSZEMÉLYES hencser 
eladó. Kárpitosmunkát non 
tosan készítek. Karócsonv> 
Kálvin.tér 12. Sz 3959—11

ELADÓ ruhásszekrények, 
ágy, éjjeliszekrény tükör, 
asztal, mosdó, toiiettetükör 
alsó farésze márványlap, 
csiszolt tükör. Thaly Kál- 
mán-u. 14. 3: ajtó. 262—11

ÉPÜLFTANYAG (2(1)

KEMÉNY és puhaiadesz- 
kát, gerendát kis mennyi, 
ségben is veszek. Cím a 
kiadóban. 213—20

ELADÓ VEGYES (21)

ÜZLETI berendezés, vas­
kályha egyágú kitolólétra 
eladó. Csapó-u. 57.

Ny 1600—21

VILÁGOS hálószoba bú­
tor, ócska, asztalspór, sez- 
lon felccie és barna téli- 
kabát középtermetre 37-es 
félcipők, hócsizma eladók 
Csonka.u. 18. 237—21

háziasszonyok, gyógy- ’------------------------------------------ -
ezovésznk. pékek minden ] ELVESZETT a Vámospév- 
lelo sűrű pzita szükségletű- | csi-úton csütörtökön ogy
Capó u 29 . Varga j Pénztárca, Uj Mihály név-
---------------------------- ------- —— . 7-e szóló összes iratokkal.

SZuR MERITNDÁJ A áísza- j Kérem a b. megtalálót a 
búsát készítését szolid ár. | nénr kiv4iA«Zx 
ban válla Íja Jakab Ai 
mücsmeter, Kossuth u. 
udvarban. Ny 1596—22

DAUER haj festés, arc. 
kezelés garanciával: Koma 
romíné. Uj cím: Sas-u. 4.

Sz 3847—22

j kivételével adja visz.
1 l< - sza Zöldfa-u. 6. sz. alá.

252—23

ÜZEMIKONYHAI főző­
üstök elnézését vállaljuk: 
Both István és Fia Ka- 
zinczy-u. 6. Sz 3851—22

VŐLEGÉNYT ruhakölcsön 
zés: Végh férfi szabó, vár­
utca 1. Sz. E. 22

PA PLANVARRODÁT át. 
helyeztem Ilalvan-u. 59. alá 
Prrtos munka, szolid ár. — 
Varga né. Sz. E. 22

NYLON forrasztást szak­
szerűen — felelősséggel — 
készítek: Mát hé cipész — 

i Püspöki palota. Sz 3320—22

N fi F J, A P
fii Magyar Borozók Pártja 

Hajtiu Bih rmegyci 
Pártbizotlságának lapja 

Felelő? szerkftiztó: 
VAJDA MÁRTON 

Felelős kiadó:
BARCZ1 GYULA 

Szerkeszt őség;
Debrecen Bajcsy-Zs -u 3. 
Telefon: 42.54 cs '48-40 

Kiadóhivatal:
Debrecen. IíajcF.v-'/s.-u. 1. 

Telefon: 30-01.
Posta takarék pénztár! 

csekkszámla szám 503.002 
.Szabadság'1 lapnyomda 

Debrecen. Bajcsy-Zs-u. 1 
Teletem: 32-05

Előfizetési cifj
Egy hónapra 11 forint

BÖSZÖRMÉNYI ffiPROMIRDETÉSEK
VEGYES 3SLAPC két darab 5 éves 

lcözelellős bőteju hasas te­
hén. Megtekinthető Jókai, 
utca 39.

ELADÓ két vaságy, két 
szék, két hokedli két asz­
tal és ócska edények, tü­
kör állványok. Kassa.u. 14

ÉLADÓ egy asztaltűzhely 
Damjanich,!!. 6.

ELADÓ ezerjó bor. Jókai 
utca 50.

ELADÓ egy 5 éves ló. 
Kolozsvár-u. 26. ELADÓ boroshordó ruha 

szekrény, vaságy, nőt téli- 
kabát fekvőmázsa. Polgá­
ri-!!. 20. 193—18

ELADÓ szívó-nvomó kút- 
szivattyú egy 0.7 lóerős 3 
fázisú 100 voltos motor — 
Polgári 22.

ELADÓ egy ágy. Ságvá­
ri körút 63.

ELADÓ egy női varrógép 
sürgősen. Nánási 68.

ELADÓ egy 200-as motor 
kerékpár, esetleg kisebbért 
elcserélhető. Köztársaság­
telep 33,

EGY ví gy kétszobás la­
kás költségtérítéssel azon­
nal átadó. Dorogi.u. 4.

INGATLAN

MEGVÉTELRE keresek 3 
szobás kis családi • házat. 
Jókai 34.

ELADÓ Debreceni-u. >6,
számú ház. Értekezés Ei> 
délyi-u. 2.

ELADÓ Lzoboszlai-u. ?3. 
számú ház. Évt »kezes Szó. 
boszlai.u. 25.

A 1 í. évfolyam, 303. sz^j
■■WWaMBHEWBllWBawa

Tudati 
a beid!

Bo'.ilo'j újesziendöí! I:: 
jük egymást holnap regi 
tCTVÜUK ni a:-od: k cvciivk 
árukor harc 
hagyunk magunk niögö;' 
ujjal, még bodogabba!, . 
thus épiícscben sok-sok 
kilátásokkal kécscgteíő 
véljük fel.

Az eimu.í esztw-n 
jelenteti népünk toriéi;.i 
zákezdtünk, a Szovjetu 
mutatása ny< mán. új őrs 
iná'.ó cisü iiiúves icvviii 
hajtásához. Meri v<> 1 
a Szovjt.vrVibaii löiő-ba 
szovjet uicvcs terv 
Ugyanaz, mint m< l 
vo'.t óit is az ö.éves 
adata, hogy az országot, 
fiiarad . helyenk« n 
nikájáról az új, modern 
vágányaira v'gyc á'. i 
unióban is úgy gyözede 
a szocialista rend a kr 

. fo'ett, hegy atbdmazták 
sabb technikát, ir.e'y re k 
!a: állam lemaradt volna 
versengésben és a kő ríj 
kint bojkottban. Feltét 
dern technika megvalósítá 
jára kelleit lépni a Szovje 
hogy be'yreádítsa neiiéz'p 
megvalósítsa az 'ötéves tor 
.átüljön a nyoi torú 
gebéről a nagy gépipar 
Ez'volt az a cel. ain't a V' 
ban maga eV tűzőit, ndke 
éves tervet kidolgozta is 
sitásáért harcod.’’

A Szovjetunió nagy har 
meny áldozatvállalások áré 
és iú'.ha’.adia a leg 
tr.’iifila techirkát és ezzel 
gyűrte a kapiial'zmust.

P"

ténc-’e — a Szovietuni
ny Honvédő 1 fáborúban

fásizmot teleit a,raiott v) 1
<i másod k világi láboru óta
ml:nden íerfiieten e’ért doni
— ezí fényesen igazolja.

1Hogyan győzte; !e a szói
p, kapiial'zmust? urban
lin zseniaíiíássű! c'vkc sziléi'

: vek teljcsücséível. ine’ye
más lépésekkel vitték élőre 
je'unió fejlődését. Továbbá 
ka versenyek megindít á sáv: 
pltaiizmus — Lenin elytán 
szerint — azt jelent' fl 
küénctizede számára, hogy 
scnyl, a vállalkozó szellőt: 
g'át, merész kezdeményez 
tátisan elnyomják. Ezzel 
a szocializmus — mint L- 
társ meghalározía. — nci 
el a versenyt. Ellenkezőié 
szőr teremti meg annak 
gát, hogy a versenyt va 
n ,cg méretekben alks.mazzá 
a dolgozók többségét beve 
Íven munkába, ahol megr 
iák. hogy nvt tudnak, ah 
leszthct'k kénessége-ket 
1Z: szovjet al atn e t ezzel 
tőségnek kaiéban knci.esz 
-rozéiban a versenyszellem 
Sítfihánov- mozgalmai. i y 
verseny újabb, magasabb 
e S'ker alapvető fe tételé a 
rű gazdálkodás vn' •

A sz.ocVizmusnak a k
rendszer felett aratott gyoi 
készönheíjuk mi. magyar .

hogy a Szovjetunió tok 
és révben győztes harca r- 
b-n.yV vagyunk. Felmerül 
a kérdés: vájjon nem ke .;<■ 
i-. átülni n muzsk-gebéro.
rrép'par lovam. Do
k 1 -s oda kötözött a mm 
hátára a magyar kaimat z» 
k’zsákmánvolta. raosagba 
«zerítette, "bőr önbe, vitern 
hn vetette, bitói ám liurco. 
jobb magyar dctgozokai


